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Nagypéntek
Az igazság vértanuságának 

szimbóluma nagypéntek s amikor 
a Golgotán keresztre leszitctl 
szent, nagy igazság leié emelke­
dik szemünk, különösen fájdalma­
san vág a szivünkbe ez a szimbó­
lum. Hiszen esztendők óta, ame­
lyeken át hosszú egyetlen nagy­
pénteket szenvedtünk vég:g, 
számtalan tisztelt igazság kereszt - 
reieszitését, vertanuságát Iáitok. 
Az utolsó esztendőkön át színi- 
minden napunk nagypéntek voll, 
mindig más cs más szeretett, fél­
tett igazságunk, tisztelt szentsé­
günk, lelkűnkkel összeforrott nli 
álunk megesni okulásának napja. 
Minden nap újabb tragédiák vér- 
csöpp jelt hullattuk kálváriás útim 
kon s ezek a vércsöppck fcslel- 
lék meg végig kinszenvedéses mn 
lékezetüvé számadásunkat az esz­
tendő utolsó napján.

A lélek szabad röpi -m i ■ 1
megváltó, felszabadító Mcssi.'V na1; 
porban kellett hullania ezen a 
szomorú nap-.-n egykor. hogy 
örök útmutatója legyen minden 
megváltásnak, minden megváltó 
igazságnak, bebizonyosodott, hogy 
a szeretetnek, a lelkeket felsza­
badító nagy eszmének áldozatul 
kell esnie, Ur- I koronát viselnie, 
megvesszőztetnie és végül a szé­
gyenletes keresztfán nicgha'rm, a 
latrok között, hogy a magdic?öti- 
lés, a feltámadás örök ele', győ­
zelem útjára léphessen. Az ut 
amelyen Krisztus igazsága a ke­
resztiáig s azután a feltámadó'hoz 

az örök élethez eljutott, min­
den szeretetnek megmutatta a 
győzelem egyetlen lehetőségét a 
kőtelező szenvedésen át. így vá­
gott, példaadása által ez a nap 
széles ösvényt a földi, az emberi 
gyűlölet vad erdejében minden 
hagy igazság számára, a km, a, 
elbukás, a gyűlölet diadalának 
ösvényét, de amely mégis a sza­
badság és az elet fele vezet

Azoknak, akik a fülelnek ezen 
a halálosan szeretett talpadatján 
éljük a mindennapos nagypénte­
ket, a Megváltó halálara emléke­
zés kétszeresen sziveiszoritó. A 
Magyar sors, i magyar élet, a 
Magyar igazság mege altul tatása 
és keresztre feszítésű, az ember 
igazságának elbukása rettentő 
tragikumának súlyával kibírhatat­
lan teherként nehezedik a magyar 
létekre. Nagypéntek, az tir halá­
lának óráján elsötétült az cg. ha­
ragos felhők vonták be a napot, 
a íüld mélye megrendült. Ma is 
sötétséget borítanak szemünk elé 
könnyeink és szivünkben erezzük 
3 föld huragvó tiltakozását, a föl­
déi, amelynek igazsága a miénk, 
hiszen ez a [öld szült és nevelt 
nemzedékeken át ezer év óta mai 
Magunkká minket "Hsntél ül a

nap, a föld megrendül, i Golgota 
keresztjét görnyedve hordják a 
kinhalál felé a mi igazságaink 

De a nagypéntek vigasztalást 
is ad. Ez az ut, — az igazságok­
nak a Megváltó állal kijeleli ös­
vény —, ha kinszenvedéses is, 
mégis csak a megváltás ülj; A 
bcborult ég kitisztul, a nap lénye 
ismét vigasztaló diadallal sugá­

rozza életei adó melegét, a föld 
liltakozóan angyalok harsonájává 
változik majd, ha elérkezik a sze­
retet, a feltámadás, a megváltás, 
a szabadság diadalmas napja Ma 
még nagypéntekünk borúja üli 
meg lelkünket, de érezzük, hisz- 
s/.ük, tudjuk, hogy ez a nagypén­
tek a majdan diadalmas igazság 

i feltámadásához visz.

A Töreky-tanácsot tartották legalkal­
masabbnak a frank-ügy törvényszéki 

tárgyalására
A vádtanécs ma reggel beter­

jesztette a frank hamisítási bünpci 
összes iratait a büntetőtörvény- 
szék elnökségének, hogy az ren­
delje ki az itélőtanécsot, amely a 
frankhamisítás! bünper nyilvános 
fötárgyalását megtartja. Langer 
Jenő dr, kúriai bíró, a büntető- 
törvényszék elnöke, felkérte Tö- 
reky Géza dr. kúriai bírót, a bün- 
fetölörvcnyszék másodelnökét a 
frankhamisítás! bűnügy főtárgya-

l vvzvlcsric cs t á is Síig*-
nálta de lei ól i ?,i aUtaUrit.

Értesülésünk szerint Törcky 
Géza dr, itélötanóesa vagy április 
hónap utolsó napjaiban, vagy pe­
dig május 3-án kezdi meg s frank- 
hamisítási ügy fötárgyalását. A 

! végleges határnapot esek az ün­
nepek után határozza meg Tö­
rcky Géza dr., ami attól is függ, 
hogy egyéb ügyeket hogyan lehet 
likvidálni.

A franciák tizenhat kérdés tisztázását 
kérik a frank-ügyben az ügyészségtől
A frank-ügy vádlottjai érdekes 

gitották meg Teleki
Budapesti tudósítónk jelenti:
A francia bank embereinek 

megbízásából Auer Pál dr. a mai 
napon bcudváhyt intézett az 
ügyészséghez, amelyben a seriell 
banknak azt a kívánságát terjeszti 
elő, hogy a frankhamisítás ügyé­
ben a nyomozást számos uj irány­
ba terjesszek ki.

A beadvány tizenhat pulii­
ban sorolja fel azokat a kö­
rülményeket, amelyek a fran­
ciák álláspontja szerint még 

tisztázásra szorulnak- 
A legfontosabbnak a beadvány 
szerint azt tartják a franciák, 
hogy a klisék körül uralkodó ho­
mályt oszlassa cl a nyomozás. Ké­
rik Mir György és Dánér Béla ki 
hallgatását, akiknek arra kellene 
felvilágosítást adniuk, hogy hon­
nan kerültek elő az eddig feltalált 
kőlapok. Az is tisztázandó, hogy 
lu készítette a hamis frankok kli­
séjét Erre vonatkozólag eddig 
csak Windischgraclz vallott, aki 
szerint, mikor Mészáros neki 
megmutatta a kőlapokat, azt a 
felvilágosítást fűzte volna hozzá 
hogy

a rajzokat a köveken egy al- 
rcáliskolai tanár készítette. A 
nevére Windischgractz mar 

nem emlékszik.
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újabb momentumokkal vili 
Pál gróf szerepét

röl és az ebben a munkában 
résztvevő személyekről a franciák 
szerint páter Bőn is Arkangyalnak 
kell tudnia, mert Windischgractz 
és Rába vallomása szerint ő volt 
az, aki Wíndischgractzct meg­
nyugtatta, hogy a kőlapok biztos 
helyen vaunak elrejtve.

A franciák Winkler és Áhtz 
ama vallomása tekintetében " 
kérik a bizonyítás kiegészítését, 
amely szerint a hamis frank ak 
dóból befolyó pénzeket a becsi 
magyar követségnek Kellett volna 
átadni. Megemlíti a beadvány, 
hogy Gerö, egy levélbeli tudósí­
tása szerint, a számozógépet a 
bécsi magyar követség futárja ul- 
ián akarta továbbítani Budapest 
re. Egyik levélben, amelyet a 
bécsi Carmine cégnél foglallak le 
Gerö azt írja, hogy

a eég küldje a megrendelt 
planéta- és számozógépet a 
bécsi magyar követség futárja 

utján.
A level szerint Így olcsóbb a --zd 
lit,is és vám is megtakarítható 

A franciák kérik Rába gyors 
1, 1 j jegyzeteinek a beszerzéséi v-. 
továbbá a parlamenti bizotGág 
naplóinak és jelentéseinek a be­
szerzését, mert ezekben ugyan­
csak fontos adatok lesznek talál­
hatók. Megsürgeti a franciák be­

adványa Mészáros Gyula kihall­
gatását is, akit esetleg diplomá­
ciai ulvn Törökországban >s ki 
lehelne liaUgatni szerintük

Kérik gróf Zichy Vladimir ki­
hallgatását is, akinek szintén sok 
érdekes résziedről kell ludiva, 
mert ö volt az, aki Schuhzc eled - 
biztosítási ügyét intézte legalább 
is egy Rád vány nevű biztosítási 
tisztviselő vallomása szerint ez 
nagyon valószínű.

Különösen tisztázni szerelnék 
,-< franciák Bőnk páter szere­

pét-
Szerintük Rába vallomása érlel 
mcben Bónisnak lett volna fel­
adata, hogy elősegítse a frankba - 
inisitá: igazi bűnöseinek a menkü- 
lését. Állítólag Bőnk páternek 
kellett volna szereznie embere 
két, akik az igazi bűnösök helyett 
vállalták volna a frankhamisítást 

Hasonló szerepe lett volna val 
barnása szerint Ihr Györgynek u 
Az ö terve sezrint - - vallotta 
Rába, - a kőlapokat ki kellett 
volna küldeni valamely utódál­
lamba es olt mcglaláltatni a ható 
Ságokkal, úgy hogy a magyaror­
szági tettesek gyanúba se. keve­
redhettek volna.

Kelik a franciák a hágai valló 
masok ismertetését is. A bead­
vány foglalkozik Zadiavidz. pír 
p,,|. szerepével es ivvátkozik Kő­
bánok azon vallomására, amely 
szel int páter Bótiis Arkangyal ót 
még letartóztatása előtt igyeké 
zetl rávenni, hogy Zadravetzel 
mentse..

Tisztázandó a frankhamisítás 
célja is, noha úgy Windischgractz. 
mint Nádosy és Gerö és a többlete 
is hazafias célokat hangoztattak, 
de nem jelölték meg egységesen 
hogy iiii volt a szóban forgó reh 
Tisztázni kel! azt is, hogy

XV Imlivcligraelzvn és Barosson 
Unül kik voltak még a >á!

Ifllko/ás linanszirozói

A vádlottak szei ml ugyanis má 
. ,• |< is adlak pénzt az akcióhoz. 
Ki kelt nyomozni a letétbe heh.': 
zell 150 darab hamis ezerfrank1- 
körül történi hunks/,erüflcn és óz 
leli szokásokkal ellenkező eljárás 
okait és körülményeit. Ki kell 
nyomozni, ki szerezte, meg Sehol 
Izei az aktiénak. Erre a kérdésre 
vonalko/ólag több ellentéte - ■ -1 -
nuvallomás van: egyik szerint 
Zichy Vladimír, mások szerint 
Teleki gróf lett volna az illető, Uc 
mind a kél személy még mindig 
ismeretlen.

A bankjegyek rejtekhelye is 
ismeretlen

Rába annakidején azt vallotta 
hogy a megmaradt hamis franko 
kát elégették, de azóta előkerül­
lek a hamis frankok. Ugyanúgy 
tisztázatlan a cinkklisék megsem-
nni. iIAcimsoL ínrlóflptp \Y; m rJ 1 c i* ll
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graetz, Gero es Parragh ferenc 
vallomása szerint Kovács évelte 
el a cikkliséket magas hőfokú 
kemencében, előzőleg azonban 
Parragh Ferenc lemaratta salét­
romsavval a cinklemezről a raj­
zot.

Még a papíranyag beszerzésé­
nek kérdését, továbbá Hajts tá­
bornok bekapcsolódásának az 
ligyét akarják tisztázni a franciák. 
Szerintük ugyanis a nyomozás 
eddigi adatai azt bizonyítják, 
hegy Hajts tábornok valakinek a 
felhívására bocsátotta a írankhu- 
misitók rendelkezésére a Térké­
pészeti Intézetet. Hogy ki az il­
lető. azt kideríteni az újabb nyo­
mozás feladata.

A francia megbízottak jele Hé­
tében a héten többször kihallgat­
ták Geröt, Rábát és Windisch- 
graetzet, akik eddigi magatartá­
sukkal ellentétben feltűnően bő­
beszédűek voltak és sok uj adatot 
szolgáltattak.

Érdekes vallomások hangzot­
tak el Teleki Pál gróf szere­

pére vonatkozólag,
amikor Telekit szembesítették 
Gerővel. Gero a leghatározottab­
ban lentarlotta vallomását, amely 
homlokegyenest ellenkezik a Te­
leki előadásával. Gerő egyébként 
tegnap esti vallomásában érdekes 
momentumot szögezett le. El­
mondta, hogy a frank ügy kipat­
tanása után az uccán találkozott 
Rábával, akivel izgatottan tár­
gyalták a hágai eseményeket. 

Rába megkérdezte:
— Mit szól éhez Teleki?

Gcrő különös hangsúllyal vá­
laszolta:

— Képzelheti!
Gerőnck tz. a válasza valószí­

nűleg azzal kapcsolatos, hogy Te­
leki — vallomása szerint — azért 
küldte W indisch gr aetzhez Geröt, 
hogy lebeszélje és most bizonyara 
csalódást keltett benne, hogy en­
nek az ellenkezőjét érte el.

RISKÓ BÉLA
női dlvatterme 

Ferenc Jőzsef-ut 26. ez

Tizenegy uj autotaxl lesz 
Debrecenben

Az elöljáróság vezetője, dr. 
Vass Károly várjosi tanácsnok 
ma a következő hirdetményt tette 
közzé:

Az elsőfokú iparhatóság a két- 
fogatti bérkocsisok, illetőleg a 
géperejű bérkocsisok ipargya­
korlásának felülvizsgálata során 
megállapította, hogy 1 1 engedé­
lyes a bérkocsi ipart az iparható­
ság részéről 34083—925. B, szám 
alatt kézbesített felhívás ellenére 
sem folytatják, így ezek a bér­
kocsi szabályrendelet 15. szakasza 
értelmében rendszámukat elvesz­
tik. '

Ezáltal tizenegy kétfogatu bér­
kocsi, illetőleg géperejű bérkocsi 
rendszám üresedik meg.

Felhívom mindazokat, akik 
kétfogatu bérkocsi-ipart vagy 
géperejű bérkocsi-mart kívánnak 
folytam, hogy legkésőbb folyó évi 
április hó 15-ig a szükséges felvi­
lágosítások s útbaigazítások el- 
nyerhetése vegeit az elsőfokú 
közigazgatási hatóság iparügyi 
osztályánál (Kossuth utca 20 
földszint, 39 szoba) a hivatalos 
órák alatt (d. e. 8—2-ig) jelent­
kezőnek, tekintet nélkül arra, 
hogy előzetesen kérvényt adtak-e 
he vagy sem ?
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A fajvédők megszűnt lapját félmilliárdra értékelte 
a mérlegben az igazgatóság

Budapesti tudósítónk jelenti:
A fajvédő tábor megszűnt lapjának, 

a Szózatnak igazgatósága most tett- 
közzé a hivatalos lapban a tavalyi üz­
leti év eredményéről szóló jelentését, 
amelyben érdekes adatok vaunak.

A részvénytársaság a lap értékel 
félmilliárdra becsüli, ntclv még akkor 
is sok volna, ha a Szózat tényleg meg­
jelennék. Az egész követelés alig ha­
ladja túl a 200 milliót, ezzel szembei 
a hitelezők 773 millióval szerepelnek,

de ebben természetesen nincsenek 
benne a mérleg összeállítása óta ke­
letkezett terhek. A lap mérlegszerű 
tartozása tehát meghaladja a félmil- 
liárdot, az pedig nyilvánvaló, hogy az 
ötszáz milliós lapértéket a mérleg­
technikusok törölni lógják, mert hi­
szen a lap most már cl sem adható.

Az eredményszámla azonban na­
gyon szép, mert az igazgatóság jelen­
tése szerint az 1925. évi veszteség 
mindössze 282.000 koronát lesz ki.

Husvétra kihelyezteti a város az uccai
padokat

A városi tanács a tél folyamán 
tudvalévőén beszedette a sétány­
ban elhelyezve volt padokat és 
azokat teljesen átalakíttatta, és 
átfestette szép világos zöld szi­
ntire, levétette a magas hirdetési 
táblát a padok hátáról, úgy, hogy 
most a padoknak és az újonnan 
beszerzett székeknek igen szép 
külseje van.
- Mivel a kedvező tavaszi időjá­

rás beállott, a városi tanács csü­
törtöki ülésén elhatározta, hogy a 
padokat rövidesen kitéteti, a he­

lyeikre. A tanács úgy határozott, 
hogy a Piac ucca páros oldatán 
levő fasorban 50 széket és 50 pa­
dot helyeztet cl. Ezeken kívül 18 
pad kerül a Szentanna uccára. 12 
a villamos megállókhoz, 18 a Si- 
monyí-utra és 12 a Piac ucca pá­
ratlan oldalán lévő fasorba.

A padokra most is vesznek fel 
hirdetéseket. A padok és székek 
használati dija ezer korona.

A Piac uccára már a húsvéti 
ünnepekre kihelyezik a székénél 
és padokat.

Meg lehet vérpróba után állapítani 
az apaságot és az anyaságot?

Dr Hecrendts professzor szerint csak azt lehet bizonyítani, 
hogy ki nem lehet apja a gyermeknek

Stockholm, április i. 
Az illeni Termeszei vizsgálók Egye­

sületében a napokban dr. 11 j almát- 
Hcerendts professzor, a világhírű or­
vostudor előadást lartoll arról, 

vájjon lehet-e az apaságot a vér­
vizsgálattal bizonyítani?

— Ez a probléma - kezdte a pro­
fesszor az előadásai alkalmasint 
éppen olyan régi. mini maga az embe­
riség. Sok-sok ezer esztendővel ez­
előtt igy szólt már az ember a fiáról: 
,.Az én vérem.“ Az utóbbi időben az­
után olyan hírek Ierjedtek cl, amelyek 
szerint most már abszolút bizonyos­
sággal meg leltet állapítani az apasá­
got, más-zóval meg lehet állapítani, 
vájjon a gyermek ereiben ugyanaz a 
vér csÖrgedez-e, mint -- az apáéban?

Hjalmár Hecrendts azt fejtegette, 
hogy néhány esztendővel ezelőtt 
Landsteiner, a kiváló scorologus azt 
a meglepő megállapítást tette, hogy 

az emberek vére nem egyforma. 
Az emberi vért négy csoportba lehet 
sorolni — a, b, c, cl csoport. Minden 
embernek vagy a, vagy b, \ agy c, 
vagy cl vére van.

A csoportot örökli az ember
s nem az életkörülményei teszik azt, 
hogy valaki az a, h, c. vagy cl cso­
porthoz tartozik. Ez íz átöröklés a 
következő szabályok szerint történik:

1. Ha. az apa és az anya vére az 
a) csoporthoz tartozik, akkor a gyer­
mek vérének is feltétlenül az a) cso­
porthoz kell tartoznia.

2. Ha az anya vére az a) csoport­
hoz tartozik és az apa vére a cl) cso­

porthoz, akkor a házasságukból szül­
ető gyermek vérének vagy az a) cso­
porthoz, vagy a cl) csoporthoz Kell 
tartoznia. Ebből következik. ha a 
gyermek nem az anyja véréi örökölte, 
akkor múlhatatlanul az apja véréi 
kellett örökölnie. Ha tehát az. anya 
vére az a) csoporthoz tartozott és a 
gyermek vére a c) csoporthoz tarto­
zik, akkor a gyermek a pia feltétlenül 
csak olyan ember lehet, akinek a vére 
a c) csoporthoz tartozik.

3. Ha a gyermek \ ere megegyezik 
az anya vérével, akkor az apaságra 
vonatkozóan minden további megáll,a - 
pit ás lehetetlen. Az apa bármelyik 
csoporthoz tartozhatott. A vérpróbá­
nak tehál csak akkor van értelme, ha 
a gyermek vércsoportja nem azonos 
az édesanyja vércsoportjával.

4. Ha a gyermek vércsoportja nem 
azonos az édesanyja vércsoportjával

ebből még egyáltalán nem követ­
kezik, hogy ez az apa valóban a gyer­
mek apja. Legyük fel, a gyermek 
vére az ,,a" csoporthoz tartozott s az 
állítólagos apjái szintén. He hány 
olyan férfi van még a világon, akinek 
a vére szintén az ,,a" csoporthoz tar­
tozik? A tudomány felfogása közül 
mindegyik a ennek apja lehet.

- Mindamellett mondotta a
professzor — nem lehet azt állítani, 
hogy a vér próba teljesen értéktelen 
volt. Vegyük azt az esetet, amikor a 
gyermek vércsoportja nem azonos az 
anyjáéval. A gvermek vére az ,.a" 
vércsoporthoz tartozik s most tud­
ni akarják, vájjon a törvényes apja 
valóban az ö apja-e? Minthogy a

Mielőtt húsvéti szükségletét basriim, kérdezze meg
BOR, LIKŐR, SZARDÍNIA és HALFfcLÉKREN

HÚSVÉTI ÁRAINKAT
CSANAK JÓZSEF K. RT,

gyermek az ,,a" csoportba tartozik, 
nyilvánvaló, hogy az igazi apának 
szintén az „a" csoportba kell tartoznia

„Ha tehát a törvényes apa vére 
nem „a"-vér, akkor nyilvánvaló, 
hogy nem ö az apa, akinek a vére 
az „a" csoporthoz tartozik. Ez a 

próba abszolút megbízható. 
Mindezekből látható, hogy a vér­

próba csak negatívumot tud megmu­
tatni. Csak azt tudja megmutatni, 
hogy ki nem az apja, ha a gyermek 
vére nem azonos az anyja vérévé. De 
hogy ki az apa, erre nem tud felelni.

Ma kezdi meg a rádlóklállltás 
zsűrije munkáját

A rádióamatőrök készülékeinek 
átvétele a kiállításra tegnap dél­
után már megkezdődött a várme­
gyeház dísztermében. A rádió- 
készülékeket még ma, pénteken 
délután 2—5 óráig be lehet adni.

Ma délután öt órakor az ama- 
tőrkésziilékek bíráló bizottsága 
már megkezdi munkáját. A bizott­
ság fölhívja az amatőröket, hogy 
készülékeik kipróbálásánál ma 
délután öt órakor föltétlenül je­
lenjenek meg a vármegyeház dísz­
termében.

A kiállításon részvevő fővárosi 
gyárak készülékei egymásután 
érkeznek meg s azok szerelésé­
hez nyomban hozzá fognak.

A debrecni rádiókíállitás iránt 
az egész Tiszántúlról nagy az ér­
deklődés. Bizonyos, hogy ez lesz 
a húsvéti ünnep legérdekesebb 
eseménye s egyben legolcsóbb 
szórakozása is.

Belépti jegy tízezer korona. 
Diákok és katonák háromezer 
koronás jegyet kaphatnak. Jegyek 
előre válthatók a Világítási válla­
lat városi üzletében (Rózsa u. 3. 
sz.).

„SZŐNYEGÜZEM“
Javít, takarít, portaianlt. 

Telefon : 84. Bethlen ucca 23.

A Máv. filharmonikus zenekar 
hangversenye Rubinstein Erna 

karnagyi vezénylete mellett
A müveit világot bejárt kiváló 

hegedű művésznő Rubinstein Erne, 
mint karnagy először lép a Hang­
verseny dobogóra ez év április 
hó 11-én este 8 órakor a Bika­
szálló dísztermében, mikor is a 
Máv. filharmonikusok sokszor 
méltatott, hatalmas zenekarát ion­
ja vezetni. A hangverseny-e?1 
minden tekintetben szenzációsai 
érdekesnek és magasan járó rnű 
vészi eseménynek ígérkező' 
Gyönyörű műsor képezi a ban", 
verseny substrátumát, amely 
zeneirodalom ragyogó gyöngyén» 
lett összefűzve, felöleli a műv' 
Beethoven, Wébcr, Mozart ü'- 
hatatlan remekeit páratlanul mv ■ 
zenei gyönyörűséget Ígér a min-' - 
élére vett Beethoven opus: a le 
lülmülhatatlan örök zenei uKo

sl képező III. simfoniáium ■'/ 
iroica"-nak a bemutatása. • 
harmonikusuk zenei múltja, - 1 
nslein Ernának, —- a z(?nc \lJ. 
iban régen elismert műves/' 
ve kétségtelenné teszi, hogy ‘ 
ngverseny nagy művészi » » 
énynyé emelkedik és feledi ’
1 gyönyörűséggel fogja 1 
lani azokat, kik a hant nm­
en megjelennek. A ••-nvv' 
latnak a Hegedűs és - a,u 
gnél, valamint a Springer •' 
ef üzletében. Helyárak.
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métycs páholy: 200.000 K. Ülőhely 
50 40, 30 ezer koronás árban, 
erkélyülés: 20 ezer, állóhelyó 15 
CZer korona. A mutatkozó nagy 
es meleg érdeklődés kívánatossá 
teszi a jegyek mielőbbi megváltá­

sát.
.....................
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A tanács repülőteret jelöl ki 
Debrecenben

A Nemzetközi Aero Klub neg- 
keresése alapján a Tiszántúli 
Automobil Klub beadvánnyal for­
dult a debreceni városi tanácshoz, 
amellyel közölte ,hogy az Aero 
Klub kérdést intézett az Automo­
bil Klubhoz, közölje vele, hol van 
Debrecenben repülőgépek leszál­
lására alkalmas terület, mivel 
nemzetközi repiilótérképet ad ki 
és ebben a debreceni repülőteret 
is fel akarja tüntetni. Közölte egy­
ben az Automobil Klub azt is, 
hogy Debrecennek igen nagy ér­
deke, hogy ebben a térképben 
benn legyen Debrecen város is.

A tanács a beadvány kapcsán 
foglalkozott a debreceni repülő­
tér kérdésével és elsősorban an­
nak a megoldásával, hol legyen ez 
a repülőtér. A tárgyalás során bá­
rom terület került szóba. Es pedig 
a marhavásártér, a Nyúlás és az 
Epreskert. Emlékezetes még. hogy 
amikor már egyszír régebben ar­
ról volt szó, hogy Debrecenben 
repülőállomást létesítenek, akkor 
is e három területre gondoltak. 
A marhavásártérrel szemben az a 
kiíogás merült fel, hogy az- kicsi. 
Mivel azonban a nyulasi és epres­
kerti területek igen messze fek­
szenek a várostól és mivel a vá­
sárpénztár miatt a marhavásárt 
úgyis áthelyezik a vágóhíd mellé, 
minden valószínűség szerint mégis 
vsak a marhavásártéren fogják a 
lepülöteret létesiteni.

Véglegesen azonban nem foglalt 
állást ez ügyben a városi tanács, 
mert előbb meg akarja alapítani, 
hogy milyen méretűnek kell len­
nie a repülőtérnek.

BIMMINGER hölgyfodrász
Varga-utca 1.

12 éra hosszal tartott a francia 
kamara éjszakai ülése

Páris, április 1.
I eßnap este 10 órakor kezdődött a 

i amara ülése, hogy letárgyalja és leg- 
később ma átkiildje a szenátushoz a 
szanálási törvényjavaslatokat, mert 
kéret pénzzgyminiszler előre kijelen- 
tettc, hogy nem vállalhatja a követ­
kezményekért a felelősséget, ha a ja­
vaslatokból elsejére nem válik tör- 
v-av. miután a frank újabb árzuhaná­
st akkor elkerzlni nem leltet. Az éj­
szakai ülés szünet nélkül délelőtt lél- 
1 iezcneoy óráig tartott és azzal vég­
ződött hogy a kamara 236 szavazat­
tal 159 ellen elfogadta az adójavasla- 
h.kt,

^ döntő szavazáskor a forgalmi adó 
felemelésénél 227 szavazat volt a kor- 
mány mellett, 1U3 ellene és 150 kep- 
v,selo tartózkodott a szavazástól. Ami 
,! C!,k<)r és a petróleum monopóliumát 

a kamata elvileg határozta el, 
f °í$.v ezt a kél jövedéket 1927 április 
1-*n Mia életbe léptetni.

ülés után a szanálási javaslato- 
*v<’t a kamara nyomban át küld le a 
szenátushoz. A kormány reméli, hogy 
•Zombatig telő ala kerülnek a lör- 
x<nyjavaslatok, amely esetben a tör - 
venyhozás mindkét háza néhány napi 
luisvéti pihenőre mehet.

Lovászy Mártont hét évi önkéntes 
emigráció után a honvágy hozta haza
Az ügyészség ,,nernzetgyalázással“ vádolja a magyar de­

mokrácia puritán vezérét
Budapest, április i. 

Lovászy Márton, a magyar de­
mokrácia kiváló vezére hat évi 
önkéntes száműzetés után tegnap 
Bécsiről Budapestre érkezett. 
Munkatársunk ma beszélgetést 
folytatott a puritán politikussal, 
aki többek között a következőket 
mondta:

— Hat érvel ezelőtt, mondja. 
— pontosan 1920 július végén 
utaztam cl Budapestről. Bara­
nyába mentem, a Kisköszegen 
levő szőlőmbe, ahol egészen 1921 
januárig maradiam. Ezután Bézs­
be utaztam, ahol megindult a 
Jövő cinül lap. amelynek munka­
társa lettem.

Végtelen szomorúság, hogy 
távol kellett lennem a magyar 
iöldtől és nem találhatok e 
pillanatban szavakat, ame­
lyekkel kifejezzem, mit jelen­
tett számomra az az egyetlen 

szó: honvágy.
Az ember látszólag nyugodtan sé­
tál valahol idegen < r:;,'.ágban, ahol 
egyszerre csak összeszz,rul az. em­
ber szive. Eszébe jut egyszerre 

-minden, valami megmarkolja az 
ember szivét és ellenállhatatlan 
vágy fogja el. Lent Baranyában, 
a szülőmben kevébé éreztem még 
ezt az érzést, hiába jugoszláv te- 
iüiet ez e pillanatban. Mégis ott­

hon voltam és otthon éreztem ma­
gam. Bécsben azután borzasztóan 
i lfogott a honvágy és elővette az 
idegeimet, annyira, hogy ezt el 
sem tudom mondani.

Amikor a Jövő 1923 májusá­
ban megszűnt, minden politi­
kai tevékenységtől és igy az 

Írástól is tartózkodtam.

Ettől az időtől fogva semmilyen po 
litikai munkálkodásban nem ret­
teni részt. Most, hogy hazajöttem, 
szintén nem akarok politizálni . . . 
Egyelőre magánügyeimet fogom 
elintézni. Meg kell tudnom min­
denekelőtt, hogyan állnak ügyeim 
a bíróság előtt. Ugr vagyok éite- 
süive, hogy az ellenem indított el­
járás egy sajtópör keretébe tarto­
zik tulajdonképpen, a Jövőbe irt 
cikkeimmel kapcsolatban.

Az ellenem emelt vád: „uem- 
zetgyulázás1 .

Erről a vádról természetesen 
nem mondhatok semmit, mert hi­
szen vádiratot sem kaptam Nem 
mondhatok erről a vádról semmit 
azért sem, mert nem akarok po­
litizálni. Mindenesetre utána fo­
guk járni ezeknek az ügyeknek. 
Hosszú évek tanulságai még ér­
tékesebbé teszik számomra, hogy 
nem állok egyedül, hogy vannak, 
akik nem hagytak el.

Kétmillió pénzbüntetés egy újságcikkért, 
melyben „a magyar hazafias fellángo­

lás is élőkéiül“
Farkas Lajos szerkesztő törvényszéki büntetését a tábla is 
helybenhagyta — A hazafias cikk egyes kiszakított monda­
taiért hozott a törvényszék és a tábla marasztaló Ítéletet

Farkas Lajos, a Debreceni Füg­
getlen Újság felelős szerkesztője, 
1925 januárjában mint a Miskol­
con megjelenő „Reggeli Hírlap 
politikai rovatvezetője egy tárca­
cikkei irt ,,Milano“ címen. A 
cikkben ujjongó öröméi fejezte ki, 
hogy a magyar válogatott futbal- 
csapat legyőzte Milanóban az 
olasz válogatott csapatot és ezál­
tal világraszóló dicsőséget ért el. 
Az ügyészség a cikk alábbi kisza­
kított mondatait inkriminálta a 
magyar nemzet megbecsülése el­
len irányuló vétség elmén:

„Akik mostanában hivatáské­
pen, üzletszerűen védik a ma­
gyar fajt, egyetlen lépést 
sem tettek még a reprezen­
tatív magyar festő, szobrász, 
ivó, zenész, tudós cs sportem­
ber komoly istápolására. A 
politikai boszorkánykonyhá­
ból szállongó mérges gőzö­
kön kell keresztülverekednie 
magát annak, aki a külföl­
dön hirdetni akarja és tudja a 
magyar faj zsenialitását. Nem 
emlékezünk egyetlen szájtépö 
parlamenti beszédre sem,

amely a magyar irodalom, 
művészet, tudomány vagy 
sport ügyével lett volna kap­
csolatban. költségvetésünk­
ben milliárdos tételek sze­
repeiének a hadsereg bi­
zonyos irányú hírlapok­
kal való ellátására, de a 
párisi oiimpiász magyar sze­
replőinek költségeit a társa­
dalomnak kellett összeada­
kozni. A kultusztárca büd­
zséjében irodalom cs művé­
szet pártolására olyan össze­
gek szerepelnek, amelyek tiz 
müvészcsalád évi szükségle­
teit sem fedezik. A kurzus öt 
esztendeje destruálta a ma­
gyar névhez fűződő fogalmat 
a müveit világ szemében. 
Minden itthon történt bar­
bárságot magyar futbalistá- 
nak, Írónak, tudósnak kell rc- 
parálni a külföldön. A ma­
gyar erő rohamcsapata, 
amely ecsettel, tollal, véső­
vel, könyvvel és iutbalcipá- 
vcl verekszik külföldön a 
magyar presztízsért, nem is­
meri a numerusz klauzuszt
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ZENZÁCIO
n most megnyílt

KORZO“ CIPŐÁRU HÁZ
Piac-utca 16. (Alföldi takarék palota.)

meg nem letezelt szép, tarlós és olcso áruival Kérem
megtekinteni

és nem Ismeri a pártoskodést, 
amely ma létalapja a hivata­

los magyar politikának."
1925 október 16-án Scrly Jenő 

dr. törvényszéki elnök tanácsa 
elutasította Farkas Lajosnak a 
bizonyítás elrendelését kérő indít­
ványát és kétmillió korona fő­
büntetésre ítélte a vádlottat. Az 
Ítélet indoklása szerint többek 
között csupán azért szabott ki a 
törvényszék ilyen „enyhe" bünte­
tést. mert a cikkben „magyar ha­
zafias íellángolás is elócsillan".

Az ügyész és a vádlott felebbe- 
zése folytán ma került az ügy a 
tábla Oláh-tanácsa elé. Fényes 
Jenő dr. a védelem nevében az­
zal érvelt, hogy

a törvényszék is megállapí­
totta Ítéletében, hogy az in­
kriminált cikknek hazafias 
részei is vannak, tehát telje­
sen lehetetlen az, hogy az iró 
egy cikk egyik része miatt 
hazafiasnak, a cikk másik 
része miatt pedig hazafíat- 

lannak deklaráltassék. 
Amint valaki csak vagy becsü­

letes vagy becstelen lehet, épugy 
valakiről egy bizonyos időpont­
ban vagy az állapítható meg, 
hogy hazafias, vagy az, hogy ha- 
zafiatlan és igy nyilvánvaló, hogy 
amikor a cikk egyik része izzik 
a hazafiságtól, akkor ugyanazon 
cikk néhány kiszakított monda­
tával az iró nem követhetett el 
vétséget a nemzet megbecsülése 
ellen.'

Ha ilyen kiszakított monda­
tok alapján Ítéletet lehelne 
hozni ,akkor Petőfitől Rákosi 
Jenőig minden magyar iró, 
újságíró és politikus müveit 
elkobozlathatuá az ügyész­

ség.
A tábla hosszú tanácskozás 

után h: ír Henhagyta a törvény­
szék ítéletét és az indoklásban 
ugyancsak megállapította, hogy az 
inkriminált cikk egyes részei 
rendki vili hazafiasak.

A vádat képviselő főügyész és 
dr. f ényes Jenő súlyosbításért, 
illetve felmentésért felebbeztek a 
Kúriához.

A kereskedelmi kamara Nagy­
péntek megünneplésére kéri 

a kereskedőket
A kereskedelmi és iparkamara 

az érdekeltség tudomására hozza, 
hogy a kamara elnökségéhez a 
debreceni református egyház ré­
széről a következő megkeresés 
érkezett.

Debreceni református egyhá­
zunk nevében teljes bizalommal 
kérjük a Méltóságos Elnökséget, 
méltózlassék saját hatáskörében 
intézkedni az iránt, hogy a reánk 
jövő Nagypénteken, valamint 
minden Nagypénteken ezután is.

a helybeli kereskedők és ipa­
rosok zárják be üzleteiket és mű­
helyeiket. Felfogásunk szerint 
ugyanis a keresztyénségnek közö­
sen és egyetemlegesen a Nagy­
péntek a legnagyobb ünnepe. 
Méltó dolognak tartanók, ha Deb­
recen város kereskedő és iparos 
társadalma hozzájárulna a maga 
részéről is e nap megszenteiésé-

ICSENDES és EMMY
nöidivat szalonja

PIAC-UTCA 38.
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I, . lehetővé tenné úgy a ma- 
jí. mint alkalmazottai számára 
az istentiszteleteken való részvé­
telt.

Kérésünk teljesítése reményé­
ben vagyunk a Méltóságos Elnök­
ségnek :

Debrecen 1926 március 3U.
Kiváló tisztelettel 

Nagy József sk. Dr. Baltazár sk.
főgondnok. püspök leik.-ein.

A kamara, bár a mostani rend 
kivid súlyos viszonyok között a 
husvételötti forgalom különösen 
fontos s törvényes rendelkezés a 
nagypénteki zárvatartás tekinte­
tében ezidőszerint még nincsen, a 
megkeresésben foglaltakat a fel­
hozott indokokra tekintettel mi­
heztartás végett a kereskedelmi 
és ipari érdekeltség figyelmébe 
ajánlja.

A pénteki rádió
Bern (435); Prédikáció és egyházi 
zene.

II. 00 Oslo (382): Istentisztelet.
11.30 Budapest (560): Református is­

tentisztelet a Kálvin léri temp­
lomban. Zürich (515): Hangver­
seny

3.00 Berlin (513—571): Parsifal. Zürich 
(515): Hangverseny,

3.30 Frankfurt (470): Nagypénteki
zene. Prága (368): Hangverseny.

5.30 Budapest (560): Bach: dános- 
passió. Filharmonikus zenekar, 
Palestrina-kórus. Vezényel: Doh- 
nányi Ernő. Bern (435): A biblia 
költészete.

7.00 Brünn (560): Zenekar.
8.00 Berlin (513—571): Parsifal. Bern 

(435): Énekkar és zenekar. Lau­
sanne (850): Harangjáték.

8.00 Frankfurt (470): Istentisztelet.
8.30 Lipcse (452): Orgonahangverseny. 
9.00 Berlin (513—571): Istentisztelet. 
10.15 15 Toulouse (850): Hangverseny.
11.30 London (360): Tánczcnc.
12.00 Edinburgh (324): Tánczene.

A szombati rádió
9.30 Budapest (560): Hirck és luizgaz- 

gazdaság.
11.30 Berlin (513—571): Hangverseny. 
12 30 Budapest (560): Hírek. Boroszló

(418): Hangverseny.
3.00 Budapest (560): Hírek, közgazda­

ság. Frankfurt (470): Ifjúsági dél­
után. Zürich (515): Hangverseny. 

4.00 Drezda (294): Zene. Zürich (515): 
dazz-band. Münster (410): Hang­
verseny. Bern (435): Hangv.

4.30 Berlin (513—571): Hangverseny. 
Prága (368): Kamarazene. Milano 
(320): Zenekar

5.00 Budapest (560): Szórakoztató 
zene. Róma 1425): Hangverseny. 

6.00 Hamburg (392.5): Húsvéti örömök 
Varsó (380): Hangverseny. Róma 
(425): dazz-band. Brüsszel (262): 
Zene és ének.

6.30 Budapest (560): Sportelőadás.
8 30 Berlin (513—571): Hangv. Bir­

mingham (479) Zene. Páris (2740): 
Hangverseny. Züricli (515): Zene. 

10.00 Budapest (560): Cigányzene.
Barcelona (325): Hangverseny.

10.30 Bern (435): Tánczcnc.
11 30 London (365): A Savoy-szálló 

tánczenéje.

A nyár elején árverés utján adja bérbe 
a tanács az uj városi bérhazak lakasait

A városi tanács csütörtökön 
tartott ülésén foglakozott a vágó­
hídi és a Szcntanna uccai építke­
zések kérdésével. A városi tanács 
a két építkezési munkálatra ki­
irta a versenytárgyalást és pedig 
a vágóhídi építkezésekre április 
23-ra, a Szcntanna uccai építkezé­
sekre április 24-rc.

Ennek kapcsán Zöld József ta­
nácsnok azt javasolta, hogy a 
Szcntanna uccai, valamint a Eii- 
vészkert uccai bérházakban léte

m Iö lakásokra a városi tanács 
niovt már tartsa meg az árverést 
é- pedig a tervrajzok alapján ad- 
ják ki a lakásokat. így adták ki 
annak idején a Piac uccai bérpa­
lota lakásait is.

A városi tanács valóban el is 
hnározta az árverés kiírását ,de 
kimondta, hogy az árverést csak 
a nyár elején tartja meg a most 
épülő két bélház lakásainak bér­
beadására.

Becsületsértési pbr egy fiókvégrendelet
körül

debreceni törvényszék Scrly-ta- 
nácsa csütörtökön délelőtt egy érde­
kes rágalmazás! és becsületsértési 
pörben tartotta meg a főárgyalásl. A 
vádlott Bagdi Antal debreceni hölgy- 
(odrúszmester, aki az egyik debreceni 
napilapban 1925 augusztus 30-án nyílt­
téri közleményt teil közzé, melyben 
súlyos vádakkal illette dr. Nagy Samu 
ügyvédet.

A por előzménye a következő: 
Bagdi Antal nagynénje, Lékai Arzén­
né 1921 október 22-én elhalt és vég­
rendeletében Nap ucca 16, szám alatt 
lévő házai a testvérére hagyta azzal 
a kikötéssel, hogy a haszonélvezet a 
térjél illeti meg és addig a ház el nem 
adható. Az örökösök azonban a házat 
mégis eladták Mészáros János debre­
ceni lakosnak. A jogtalan eladás ügye 
a bíróság elé került. A bírósági dön­
tést megelőzően azonban 1924 július 
havában Bagdi Antal az elhunyt egyik 
bibliájában egy fiók-végrendeletet ta­
lált, mely őt teszi meg egyedüli örö­
kösnek. A fiók-végrend eletet azonban 
a Lékai Arzénné testvére nem fogadta 
cl érvényben levőnek és így télié:, 
erővel megindult az örökösödési per a

telek közt.
Belekapcsolódott a pörbe Nagy 

Samu dr. ügyvéd is, aki a Lékai Ar­
zénné testvérét képviselte. A bírósági 
tárgyalásokon Lékai Arzénné örököse 
azzal vádolta meg Bagdi Antalt, hogy 
a fiók-végrendeletet a Kís-Debrecen 
vendéglőben hamisították Fialkovics 
Gyula debreceni lakossal: Bagdi An­
taléit pedig azzal vádolták meg a. Lé­
it ni né örököseit, hogy a Na.gy Samu 
dr. ügyvéd utján Szabó Ágoston köz­
vetítésével 20 és 50 millió koronákkal 
tanultat vesztegettek meg.

A csütörtöki tőtárgyaláson dr. Fé­
nyes Endre a Bagdi Antal védője a 
kihallgatások megkezdése előtt a kö­
vetkező kijelentést tette: Csak abban 
az esetben vállalom cl a vádlott vé­
delmét, ha dr. Nagy Samu ur ebben 
nem látja a karlársiassng megsértését. 
A kijelentést dr. Nagy Samu tudomá­
sul vette és dr. Fényest elfogadta a 
vádlott védőjéül. A vádlott kihallga­
tása után a védő bizonyítás iránti ké­
relmet terjesztett elő, melyet a bíró­
ság fontos köz- és magánérdekből el­
rendelt és a tárgyalást bizonytalan 
időre elnapolta.

Nagypénteki és húsvéti 
Istentiszteletek

Nagypénteki Istentiszteletek sorrendje 
a református templomokban:

A Nagytemplomban délelőtt 9 óra­
kor Dnncsházy Sándor, délelőtt 11 
órakor dr. Baltazár Dezső. Énekel a 
Templomegyesület vegyeskara, dél­
után 5 órakor dr. Révész Imre, Kos­
suth uccai templomban délelőtt 10 
órakor Kolozsváry Kiss László, dél­
után 5 órakor Peloskey Sándor, Ár­
pádtéri templomban délelőtt 10 óra­
kor Tukaes György, délután 2 órakor 
Pctneliúzy Gyula, Ispotály! templom­
ban délelőtt 10 órakor Baja Mihály, 
délután 3 órakor Fejszés András, Ho­
mokkertben délelőtt 10 órakor 1 bay 
Sándor, Nyilastclcpen délután 3 óra­
kor Solymosi József, Csapókertben 
délután 3 órakor Soós Sámuel, Nagy­
szombaton délelőtt fél 12 órakor Va- 
Rongyárbart Uray Sándor.

A Tcmplomegyesüie! hitvédelmi 
szakosztályának rendes havi gyűlése 
Nagypéntek helyett a következő pén­
teken ápr. 9-én lesz

t zon prédikál és ágendázik Kántor 
József, Halápon prédikál és ágendá­
zik: Hegedős Kálmán, Ondód-Kádár- 
dülő prédikál és ágendázik: Juhász 
Jenő, Szepescn prédikál és ágendázik 
Kovács Pál, Pallagon prédikál .... 
és ágendázik Uray Sándor, Belső-Oliat 
Ohal-Telckházán prédikál cs ágend::- 
zik. Siposs Imre.

Husvét 11-ik napján:
Nagytemplomban délelőtt 9 órakor 

Petnebázy Gyula, délelőtt 11 órakor 
Kovács Kálmán, délután 5 órakor Fej- 
szés András, Kosuth uccai templom­
ban délelőtt délelőtt 10 órakor Soiy- 
tnosi József, délután 5 órakor Petne- 
hazy Gyula, Arpádtéri templomban 
délelőtt 10 órakor Fejszés András, 
délután 3 órakor Solymosy József, Is- 
potályi templomban délelőtt 10 órakor 
dr. Baltazár Dezső, orgonaszentelé 
délután 3 órakor Kovács Kálmán, Ih>- 
mokkerlben délelőtt 10 órakor Soós 
Sámuel, Nyilaslelepcn délelőtt tél 11 
órakor Nagy István, délután 3 órakor 

-, Csapókertben délután 3 órakor 
Soós Sámuel, Ondód-Vedresdíilőn 
Márki Kálmán, Bánkon dr. Révész 
Imre.

A harangozás és istentisztelet 
órájának tavaszi változása alkal­
mából április 4-töl kezdódóleg:
1. a vasárnap és ünnepnap délutáni 

harangozás és Árpádtéri templomban 
3 órakor,

2 a hétköznap reggeli harangozás 
és istentisztelet pedig minden temp­
lomban 7 órakor történik.

Egyebekben a harangozás és ister- 
tisztelet órái változatlanul maradnak.

Husvét I-sö napján

A Nagytemplomban délelőtt 9 ura­
kor prédikál dr. Révész Imre, ágén- 
dázit.: Szele Gvövgv, délután 5 óra­
kor S ( \ I i.-.i la -I Kossuth ne cui 
tv-ipl'.mfan délei II !0 órakor nrédi- 
I; ál- La ói Mihály, ágendázik: Kova s 
Kálmán délután 5 órakor Soós Sá­
muel, Árnádléi i templomban 10 őri­
kor prédikál dr. Baltazár Dezső, ágán- 
dázik: Kolozsváry Kiss László, dél­
után 3 órakm Fejszés András, Ispotá­
ly! templomban délelőtt 10 órakor 
prédikál Molnár Ferenc, ágendázik; 
Erdélyi Sándor, délután 3 órakor Pót- 
neluízv Gyula, Homokkertben délelőtt 
10 órakor prédikál és úrvacsorát oszt 
dr. Erdős Károly. Csapókertben dél­
után 3 órakor prédikál Kolozsváry 
Kiss László, ágendázik: Kovács Pál, 
Kösélysgegen prédikál és ágendázik 
Perpéth Ferenc, Fancsikán prűd. és 
ágend. Vajda László, Macson préd. és 
ágendázik Komád Zoltán, Ebesen pré­
dikál cs ágendázik Takács György, 

I Nagycserén prédikál és ágendázik 
Dancsházy Sándor, Hegyes-Ebesen 

1 prédikál és ágendázik Papp Imre, Pa-

— A gyógyszerészek szigorítani 
akarják a gyógyszerészhallgatók nu­
merus claususát, Budapesti tudósítónk 
jelenti: Most tartotta az Okleveles
Gyógyszerészek Orsz. Egyesülete évi 
rendes közgyűlését a közegészségügyi 
intézet tanácstermében. Millncr 
György elnöki megnyitójában kiemelte 
a központi korpctlékos fizetőpénztár 
megvalósításának fontosságát. Külföl­
dön már az alkalmazott gyógyszeré­
szek nem a tulajdonosoktól, hanem a 
központi fizetőpénztáriól veszik fel 
illetményeiket. Dömötör Lajos dr, a 
Gyógyszerész Kamara megalkotására 
tett előterjesztést és indítványozta, 
hogy intézzenek feliratot a numerus 
bizottságához, hogy a gyógyszerész 
pályára lépők számát korlátozza: 10 
éven belül arra csak gyógyszerész­
családok tagjai léphessenek.

Reklám ári Reklám ári 
Eddig még nem létezel! i

„Debreceni posta"
25 drb kiváló minőségi! 
levélpapír és 25 drb borí­
ték, selyempapir bőléssel

csinos dobozban
1 pengő 20 fillér

15,000.— korona. 
KapSatB:

Hegedűs és Sándor rt.
könyvkereskedésében

a fAnu«is melleit. Telefon 54

Debrecen, Rózsa ucca 2.
üveg-, porcellán-, lámpa-, díszműáruk, háztartási 

cikkek és táblallveg nagy raktára. 
Menyasszonyi és alkalmi ajándéktárgyak óriási választékban.

Ajánl dúsan felszerelt raktárából a húsvéti ünnepekre:
Porcellán étkező-, leás , kávés és üveglikőr, boros-, víz 

uzsonna készleteket ;
ChinaezUst tál, állvány, virágtartókat 
Alpacca evőeszközt;
Aluminium, zománc, barna fayeuce (tűzálló) edényt, 
Hitelesített vendéglői sörös, boros, pálinkás üveget . 
Táblailveget (ornament, mintázott, tükör) minden met
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Öröm és üröm
Csalt pár napin részesítette a 

\U:o a közönséget abban a kelle­
mes meglepetésben, hogy június 
elsejétől felemeli a vasúti tarifát.
A közönség ezen az előzetes beje­
lentésen már nem is háborodott 
fel A közönség az utolsó évek 
nyomorúsága, no meg a Máv. ta­
rifapolitikája hozzászoktatlak,
mondhatnánk edzették ahhoz, hogy 
a drágításban jelentkező sorscsa­
pásokat megadóan viselje. A kö­
zönség fásult és közömbös és kö- 
z/jnyét nem indíthatja meg az sem, 
hogy a Máv. drágításának ellen- 
sulyozásaképen most a posta vi­
szont talán olcsóbb lett. Mától 
kezdve lép életbe az uj posla-dij- 
szabás és ezzel egyidejűleg meg­
jelennek az uj pengöbélyegeli.

Mondhatnánk azt is, hogy ez is 
valami. Eredmény. Haladunk a 
békebeli állapotok felé. ha csi­
galéptekkel is. Sőt. ha már ezt a 
haladást pontosabban akarjuk ki­
fejezni, akkor inkább egy másik 
állatról, a rákról vehetjük a ha­
sonlatot. Egy lépést megyünk 
előre, kettői halra. Egy csigái epés 
előre például a posta mérsékeli ol­
csóbbodása s két jókora lépés 
hóira a vasúti tariía drágulása. 
Mert ez utóbbi nem marad elszi­
geteli jelenség. Az egész vonalon 
drágulást idéz elő, mint ahogy ezt 
gyakran láttuk a múltban is. Ha 
erre a minden vonalon bekövet­
kező drágaságra gondolunk, akkor 
alaposan lehűl az örömünk, ami­
vel a posta kedveskedett nekünk. 
Hiába, hozzá kell szoknunk ahhoz, 
hogy mérsékelt és szerény öröme­
ink sincsenek üröm nélkül.

Lapunk legközelebbi száma a 
nagypénteki ünnep miatt husvét va­
sárnapján reggel jelenik meg.

Izr. istentiszteletek a Deák Fe­
renc uccai templomban : Pénteken es­
te egynegyed 7 órakor. Szombaton 
rcgggel 7, Műszál ima délelőtt fél II 
délután 4 és este 7 órakor. Vasárnap 
ünnep előestéjén egynegyed 7, héttőn 
ünnep reggel 7, Műszál ima hitszó- 
moklatlal délelőtt 10 órakor, délután 
4 és este tél 7 órakor. Kedden ünnep 
reggel Haskomo-hazkanival 7 órakor, 
Műszál ima hitszónoklattal és hazka- 
rával délelőtt 10 órakor, délután 1 
és este 7 órakor. A Kápolnái uccai 
templomban szombat és ünnepnapo­
kon reggel egynegyed 8 órakor. Hét­
köznapokon reggel fél 7, a Kápolnás 
uccai templomban egynegyed 7 és es­
te mindkét templomban fél 7 órakor. 
Az elnökség.

— A debreceni sakkverseny dönlöjc 
A csíilörtöki torduló után a vezetők 
állása: Torma 7 (1), Boczán 4 és léi 
(5), Kiss 3 (6), Kocsis dr. 2 és léi (3), 
Miklós dr 2 és fél (6), Baraoás dr 2 
(8), dalos 2 (6). (A zárójelben a hátra- 
t'vő játszmákat jelezzük.)

A irancia szeminárium hallgatói­
nak nyárt tanulmányútja Parisba és 
Délirancíaországba. A párisi tanul­
mányút részletes programja s a hoz­
zácsatolt kis „Útmutató" megjelent. 
Óbból olvassuk, hogy a tanulmányul, 
utnely nem hivatalos jellegit, julius 
középen indul s főbb pontja.!: Velence, 
K'.a (hajóul a Garda-tavon), Milano, 
Genov a, Monle-Carlo, Nizza (Francit 
Riviéra), Marseille, Lyon, Pari, (7 
mtpl, Cetli, Lausanne, Bern, Luzern, 
Z-ürieh ós Becs. Felvilágosítást és pro­
spektust a francia szeminárium in-
P-kciósa ad délután 5 és 7 óra kö- j

zott (Kollegium, I. cm ), inig a jelent­
kezéseket Molnár András egyetemi 
lektor 11 r fogadja, akit a rendező hall­
gatók vezetőül kértek töl. Itt említjük 
meg. hogy április 17-én a szeminá­
rium a müveit nagyközönség részére 
íoanc.aország legszebb városairól és 
vidékeiről 11 előadásból álló cs vetí­
tett képekkel illusztrált előadáscik­
lust kezd, amelynek keretében dr 
Hunkiss János professzor, Molnár 
András egyet lektor is előadásokat 
tartanak. Részletes programot jövő 
vasárnap közlünk.

Gyász vitéz Nagy Pál tábornok 
családjában. Megrendítő, súlyos csa­
pás érte Debrecen város társadalmá­
nak egyik rokonszenves, közkedvelt­
ségnek örvendő, kimagasló tagját, vi­
téz Nagy Pál tábornokot. Fia, a 13 
éves Lajos hosszú betegeskedés után 
tegnap elhunyt. Temetése pénteken 
délután 3 órakor lesz a Széni Anna 
uccai temető halottas kápolnájából. A 
mélyen sújtott család iránt általános a 
részvét.

— Elfogtak egy vászontolvajt.
Schwarcz Kamiiba, a Maradék Áru­
ház tulajdonosnőjé feljelentést telt a 
debreceni rendőrségen, hogy az üzle­
téből egy vég vásznat elloptak. A 
nyomozás folyamán megállapítást 
nyert, hogy a vég vásznat iíj. Zeke 
Bálintné lopta el, aki vásárlás űrügye 
alatt ment az üzletbe és egy őrizetlen 
pillanatban ruhája alá rejtette az asz­
talra kitett vég vásznat. A detektívek 
a lopást követő félórában elfogták a 
Maradék Áruházzal szemben lévő 'ol- 
vaj asszonyt és elvették tőle a lopott 
vásznat. A rendőrségi kihallgatáson 
beismerte a lopást. Délben egy óra­
kor Zeke Bálintnál átadták az ügyész­
ségnek

Tavaszi angol újdonságok
Feldheim Imrénél 

Kossuth»u. 6,

Tavaszi haszonállat vizsgálat.
Miulán a tavaszi haszonállat vizsgálat 
alkalmából a polgári egész lóállomány 
darabonként megvizsgálandó, Debre­
cen város elsőfokú közigazgatási ha­
lósága felhívja az összes állat tulajdont) 
sokat, kik lovaikat a megtartott vizs­
gálatokon elő nem vezették, hogy í. 
évi április hó 7-én reggel 8 órakor a 
Barom vásár térre okvetlen vezessék 
elő, mert azok az állatbirtokosok, 
akik lovaikat a kijelölt vizsgálati 
helyre és időre elő nem vezettetik, 
kihágást követnek el és az 1S88:VIí, 

I le. 154. szakaszának c) pontja értel­
mében fognak bűntetteim.

Árverés téglajárdák készítésére.
A városi tanács versenytárgyalást tar­
tott a városban létesítendő téglagya­
logjárók létesítésére és javítására. A 
versenytárgyaláson két ajánlat érke­
zett be és pedig Burla István és tár­
saié, valamint Balogh Béláé. A ver­
senytárgyalás eredményével csütörtöki 
ülcsé/t foglalkozott a városi tanács és 
a munkálatokat a lényegesen olcsóbb 
ajánlatot tett Barla és társainak adta 
ki.

Éjszakai bérelt beszélgetéseket 
az Ausztriával való íorgalomban 21—8
óra közt, eddig csak Budapest és 
Wien között lehetett folytatni; ennek 
dija a nappali sürgős beszélgetés di­
jának a tele volt. Április 1 - löl kezdve 
olyan helyekről, melyeknek központja 
meghosszabbított teljes nappali vagy 
teljes éjjeli szolgálatot tart, 21 —8 óra 
közt bérelt beszélgetéseket az összes 
magyar-osztrák távbeszélő viszonyla­
tokban lehet folytatni és dija a nap­
pali közönséges beszélgetés dijának a 
fele lesz.

Büntetik a dohánvcsenipészcket.
A pénzügyminiszter ur felhívta a 
pénzügy igazgat óságok figyelmét arra, 
hogy a dohánycsempészel nagyon el­
terjedt. A pénzügyigazgatóság fel­
hívja a városi adóhivatal utján a la­
kosságot arra, hogy a dohánycsempé- 
1 zeit öl tartózkodjanak, mert akit rajta 
kapnak, a legszigorúbban megbüntetik 

Április 1 -löl 4000 koronával ol­
csóbb lesz a denaturált szesz. Buda­
pestről jelentik: Abból az alkalomból, 
hogy a pénzügyminiszter a denaturált 
szesz állami illetékét 1500 koronáról 
500 koronára szállította le, az Orszá­
gos Szeszé rlékcsi tő Rt. a denn bírálási 
célokra szolgáló szesz alapárának, va­
lamint mellékköltségeinek mérvét 
ugyancsak tetemesen redukálta, ami­
nél fogva április hó t- löl kezdődően 
a denaturált szesz ára literenként 
mintegy 4 ezer koronával fog csök­
kenni és a mostani árcsökkentéssel az 
.arra illetékeseknek módot kivannak 
nyújtani arra, hogy a drága porosz 
szén és román fa helyett denaturált 
szesz legyen felhasználható a főzésnél. 
A denaturált szesz minél nagyobb 
mértékben való elterjedése céljából il­
letékes helyről nyert értesülésünk 
szerint tervbe vették azt is, hogy a 
denaturált szesz kicsinyben! eladásra 
irányuló kérelmeket az egész vonalon 
teljesítik.

— Kihajlás a Hortobágyra. A Deb­
receni Gazdasági Egyesülettől vett 
hivatalos híradás szerint a hortobágyi 
közlegelőre a sertések és lovak ki­
hajlása április 6-án, kedden kezdődő­

R

leit van megengedve. A hajtócédulák 
kiváltása és a kút bérek lefizetése 
a Debreceni Gazdasági Egyesület 
hivatali helyiségében, Piac uccu ól..
I. emelet történik, d. e. 8 órától déli 
1 óráig tartó időben. Nagypénteken 
a hivatalos órák szünetelnek. A Gaz­
dasági Egyesület azzal értesíti a hor­
tobágyi legelőre kihajtandó illatok 
tulajdonosait, hogy a torlódások el­
kerülése érdekében a hajtócédulákat 
minél előbb váltsák ki. A szarva.- 
marhák kihajtási határidejét a debre­
ceni Gazdasági Egyesület maid ké­
sőbb fogja közhírré tenni,

A mészáros szakosztály ülése. X
mészáros szakosztály ma délután t 
órakor az fpartestiilelnél szakosztályi 
lilcsl tavi Tárgy: elöljárósági rendes 
és póttag választás és egyéb fontos 
egyek. Feltétlen és teljes számú meg­
jelenést kér az elnökség,

— Zenekedvelők Köre utolsó bér­
leti hangverseny. Helge Lindberg, a 
világhírű finn mesterdalnok április 
17-én a Bikában énekel, .legyek Mc- 
liusznáL

— Nézze meg Schön Sándor kez- 
lyüsnól a legújabb szabadalmazott 
házi svédtornaszert.

— Ízléses, tartós, szép szobafestő-, 
mázolómunkáin lokal szolid árban, 
kedvező föltételek mellett készít 
Manciéi festő, Pélerfia 36. Telefon 
14-61, Köztisztviselőknek engedmény.

— Minden hölgy érdeke kézimunka 
szükségletét Szilágyinál, Széchenyi 
ucca 1., beszerezni. Gépajuorozást, 
endlizést, ruhahimzést, gouvre plisse- 
rozást, clőrajzolásl jutányosán végez, 
Csipkék nagy választékban !

— Tükörgyártás, iivcgcslszo- 
lás. kirakatok tükrözése. Sípkor 
vits. Szív u. 14—ÍR. TeIeÍ0B356

— A Margit-lürdő ősszel zubany- 
crmei kellemesen íiitve nyitva van­

nak.
Mk-Vcm

MŰSOR:
PÉNTEK: Nincs előadás.
SZOMBAT: Peer Gynt. Bcletszünel
VASÁRNAP délután: Dolly. Ope­

rett: Este: Orlov. Operett. Bérlet- 
szünet.

László Gyula jubileuma
László Gyula jubiláns előadása, 

mely április hó 10-én lesz, a debreceni 
közönség meleg szeretető megnyilvá­
nulása mellett fog lefolyni. Jegyek az 
előadásra és az ezt követő bankettre 
válthatók a színház jobboldali pénz­
táránál, ahol fclülfizclvsck is köszö­
nettel fogadtatnak Szigeti Jenőnél A 
kibocsájtott gyűjtői veken 10 millié 
korona folyt be, a további gyűjtésre 
az ivlarlók felkeretnek.

A színházi iroda hírei:
Ma, nagypénteken nincs előad is.
50 százalék árkedvezmény érvényes 

tisztviselőknek a szombati Peer Gynl 
előadására is

Ti már 11a egyik legkedvesebb ala­
kítását játsza husvét vasárnap délután 
„Dolly" operettben olcsó hcyárakkat

Szilágyi Marcsa játsza Miczit, Szi­
geti Jenó Czvikli őfenségét vasárnap 
délután olcsó helyárakkal Dolly ope­
rettben.

A régi jó Budapest bájos operett a 
debreceni közönség legkedveltebb da­
rabja husvét vasárnap este.

Az utolsó évek kél legnagyobb slá­
geroperettje husvét héttőjén. Délután 
A 1ckandia, este Orlov,

Kérelem a színház tisztelt bérlőihez. 
Az igazgatóság tisztelettel kéri a szili-

Ügyvédek figyelmébe!!
Uj ügyvédi nyomtatuányoh

Keresetlevél.
Váltóíizetési meghagyás iránti kérvény.

Fizetési meghagyás iránti kérvény. 
Kielégítési végrehajtás iránti kérvény. 

Felszólító levél. 
Meghatalmazás.

A legpraktikusabb szövegeléssel kaphatók
Hegedűs és Sándor

irodalmi és nyomdai rt. könyv- és papirkereskedesében.

A p o 1 3 ó Vígszínház Uránia

A férjfogás Iskolája
Hannl Welsse és Bruno Kasterel

Marie Prevot és Mente Bluenel 
Csókolj újra

Vignapok!
A legpompásabb burleszkek

nir. vtitrefiajiv
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|,áz bérlőit, hoáv mÍY » hátralékos, ; 
mint az április hóra - 5 előadás
esedékes bérletösszegekcl, tekintve a 
nyomasztó gazdasági viszonyokat, leg­
később f, hó 5-ig a titkári irodában 
okvetlen befizetni szíveskedjenek.

Mozgószlnházak:
Apolló, Vígszínház és Uránia-moz-

gók Nagypéntek és Nagyszombat, 
április hó 2. és 3-án nem tartunk 
előadást.

Vasárnap. Április hó 4-én. 
APOLLO : A férjfogás iskolája, víg 

játék 8 felvonásban. Ezt az attrakciót 
a főváros első mozgóiban óriási siker­
rel adták. A rendkívül érdekes és 
lüktető mesét a legjobb német művé­
szek játszák. Megelőzik: Egy amerikai 
burleszk és Gaumont világhiradó.

VÍGSZÍNHÁZ: Egy francia izii. de 
amerikai gyártmányú vígjáték. Csó­
kol] meg újra, 8 felvonáson át tartja 
pompás kedvben a közönséget. Mary 
Prevoszt és Monte Blue játéka első­
rangú. A rendezés Lubitsch Ernő mű­
vészi munkája. Kisérő : Pilotti minden 
lében kanál, burleszk.
Vasárnap és hétfőn, április 4. és 5-cn.

URÁNIA: Vig napok ! A legpompá­
sabb cs legújabb burleszkek egész tö­
mege : 1 .Fatty a sarkutazó. II. Pu- 
bika viharos születésnapja. III. Sicc 
a szárazdajka. IV. Sok okos srác. V. 
Express Fatty. VI. Sicc a papucshős. 
VII. A jó szomszédok. VIII. Egy Pi- 
lotti-burleszk
Hétfőn és kedden, április 5. és 6-án.

VÍGSZÍNHÁZ : Harry Pill jáísza a 
címszerepet a ,,Hul!ámsirban cimii 6 
felvonást);; filmben, a legfeszíiltebb iz­
galomban tartva a közönséget ulólér- 
hetlen trükkjeivel. A film érdekessé­
gét csak emeli a pompás környezet. 
Kísérők : Magyar Híradó és Dodo az 
indiánok közölt, burleszk.

APOLLÓ : Két sláger egy előadás­
ban. I. Az V. Avenue modelljei, tár­
sadalmi dráma 7 felvonásban. Fő­
szereplő : Mary Philbin. 11. Minden 
férfi egyforma. (Egy igazi asszony sze­
relme.) 7 felvonásban. Ragyogó drá­
ma, amelyet Virginia Vally és Forróst 
Stanley művészi játéka tökéletessé 
tesz.
Szerda, csütörtök, április hó 7. és 8-an 

APOLLÓ: Kizárólag csak felnőttek­
nek I A zenés pokol, a ma divatozó 
éjszakai élet szakadatlan karneválja 
lobog és izzik ebben a 10 felvonásos 
erkölcs rajzban. Corinne Griffith mű­
vészi játékán kívül szépségével és re­
mek toalettjeivel hat. Kisérő : Sicc 
és az álom, burleszk.

VÍGSZÍNHÁZ : Molnár Ferenc vi­
lághírű vígjátéké. Az uridivat filmvál­
tozata 7 felvonásban. Ez a ragyogóan 
megrendezett film méltó ahhoz a 
színdarabhoz, amely Molnárnak egyik 
legjobb alkotása. Alma Rubens cs 
Levis Stone oly erős alkotást mutat­
nak be, amelynél jobbat nem is vár­
hatunk. Kísérők két amerikai bur­
ies z k.

„METEORBAN" vasárnap, Hús vél 
vasárnapján : „A boldogság tolvaja . 
Világattrakció ! Főszereplők : Ronald 
Kolman és Doris Kenyon. Kisérő fil­
mek : „Pirula ur patikája" és „Sicc, a 
féltékeny szörnyeteg". Hétfőn : „A 
párisi éjszakák", világattrakció ! Ki­
sérő filmek : „Utánunk az özönvíz" és 
,,A becsomagolt kutya . Előadások 
mindkét napon d. u. 3 órától.

FTC tovább támadott, de a félidő 
vége felé kissé visszaesett.

A második félidőben a Szlávi» fö­
lénybe került cs kiegyenlített.

BEAC -Törekvés 2:1 (0:0). Az el­
múlt ősszel megsemmisített első osz­
tályú bajnoki labdarugó mérkőzést is­
mételték meg az FTC—Slávia mérkő­
zés előtt. Az egyetemi csapat megér­
demelt győzelmet aratott a vasutasok 
felett.

Felkérem az alábbi ilj. játékosokat,
hogy 3-án, szombaton 6 órakor este a 
kerület hivatalos helyiségében feltét­
len jelenjenek meg: Erős, Fogó, Be- 
luch, Dávid, Kertesy Magyar DKASE, 
Szilágyi, Bobák, Vértes, Nógrádi D. 
vsc, Magyar. Fekete, Hernádi DEAC, 
Váradi, Papp, Kalmár DTF. Kér. ilj. 
kapitány.

KÖZGAZDASÁG
Változatlan a gabonapiac

Hivatalos árfolyamok; 1 iszavidéki 
búza 387—400, dunántúli és pestvidéki 
382—395, rozs 222—227.5, árpa 215 
235, sörárpa 280—315, zab 242—252.2. 
tengeri 177—180, korpa 162 165.

A mai vaiulaáriolyamok. Angol tóul 
346900—348900, belga frank 2647 
2662, cseh korona 2112—2! !0.ö, dán 
korona 18695—18755, dinár 1254- 
1260, dollár 71250-71550, francia 
frank 2500—2520, hollandi forint 28610 
—28750, lengyel zloty 8650—8950, le: 
296—302, leva 500—530, lira 2878 
2898, márka 16985—17035, osztrák 
schilling 10065—10100, norvég korona 
15315—15365. svájci frank 13755-— 
13805, svéd korona 19135—19195.

í. 1
ti 

1

SPORT
FTC—Szlávia 1:1 (1:0)

A cseh bajnokság legjogosabb je­
löltje és a jelenleg legjobb formában 
levő magyar csapat találkozása nem 
elégítette ki a várakozásokat. A küz­
delem végig egyenlő ellenfelek játékát 
mutatta, a mely bő teljes csatársorával 
bizonyára az F 1C került volna ki 
győztesként. A félidő eleje az FIC 
fölényének jegyében folyt le. Fuhr­
mann, majd Blumm a legszebb leadá­
sokat szolgáltatták a csatároknak, de 
a belsők sorra elhibáztak mindent. X 
cseh csapat sokszor testi erejének ki­
használásával védekezett. A 20. perc­
ben Potya gyönyörű gólt rúgott. Az

Rádió készülékek
és elsőrendű alkatrészek legel 
esőbb érben, legkodreitíbb fizetési 

feltételek mellett beszerezhetek
a Budapesti Fazekas-rédlő 

laboratórium képviselete

BRAUN rádló-szaküzlet
Csapó-utca 11.

LIBAHÚS
32.000 korona kilója
K0RNHAUSER ADOLF
Simonűy ucca 5 , ltapuátjáró. 
Szombat csle 7 -8-ig nyitva.

TELEFON 4-12.

M E G HIVŐ.
A Bikur Cholím Egylet f. hó 4-én. 

vasárnap d. e. 10 órakor az orth. izr. 
hitk. tanácstermében (J. k. h. u. 49.) 
tartandó közgyűlésére.

Tárgysorozat:
1. M. évi zárszámadás bemutatása.
2. Elnöki jelentés.
3. F. é. költségvetés.
4. Indítványok, ha 3 nappal a köz­

gyűlés elölt az elnökséghez Írásban 
benyújtották.

Pénzének ellensége,
ha KALAPOT vesz addig, mig 

meg nem nézte

M. Nagy Mihály
kalaposmester női- és fórflkalep 
nagyraktárát Debrecen,
Csnpó-u. 17 (Színházi étiéről 

Telefon 10 38.
Kitüntetve aranyárommal.

Kredoli juta

gyapjuzsákot
darabonként 80.000 K éri 
minden mennyiségben szállít 

azonnal

Kornis és Társa
zsákkereskedők Budapest, 
V., Széchenyi ucca 6.

Telefon. 93-82.

VASÚTI SIN
jókarban, folyóméter kb. 26 kg., 
összesen kb. 16,000 kg., bal 
váltó, keresztezés, egy tételben

ELADÓ.
Értekezés GOLD JÓZSEF-nél 
Piac ucca 68. sz., II. emelet

A HARISNYA ÁRUHÁZA,
Szent Anna-utca 2.

Harisnyák és keztyük összes divatsziüekben, a legjobb minőségben és legjutányo- 
sabban Harisnya áruházamban szerezhetők be. Szíveskedjék áruim olcsóságáról c; 
kiváló minőségéről egy próbavásárlással meggyőződni. Tisztelettel Fohn Zoltán.

Van szerencsém értesíteni a nagy 
érdemit közönséget, hogy CSBpŐ-U
86. az. alatt eunrász- és 
csemegeáru-üzletet nyitottam 
Megrendeléseket ízlésesen és pon­
tosan készítek. Szives pártfogást 
kérve, marad .am teljes tisztelettel

Hartl Ignác, cukrász.

............... .............................. ..... .

Hegedűs és Sándor rt.
könyvkereskedés

e heti könyvujdonsáuai;
Újhelyi Nándor: Színésznő dicsősége 

és szerelme. (Újhelyi legújabb re­
génye egy színésznő szédületes 
karrierjéről.)

Pengő 5.60 Korona 70.000.-
Werner Emilia : Széttört bilincsek. (A 

kiváló Írónő legújabb, magyarul 
még ismeretlen regénye,)

Pengő 3.40 Korona 42.500,-
Dosztojevszkij: Bűn és bünbödés. 2

kötet. (A halhatatlan Dosztojevszkij 
leghíresebb regényének uj kiadása.)

Pengő 7.— Korona 87.500.—
Péter Jenő : A vas. (A vasipar fejlő­

désének népszerű ismertetése.)
Pengő 1.40 Korona 17.500.-

Klemp Gusztáv : Timárság. (A bőr 
készítésének könnyen áttekinthető 
ismertetése.)

Pengő 1.40 Korona 17.500.
Gordon Phillips : A robbanópor. (Jó­

ízű angol humorral telitett élénk 
fantáziájú regény, gyorsan változó 
komikus helyzetid.)

Pengő 4.— Korona 50.000.
Jaques Lombard: Éjjeli vallomás. 

Kötve, (Egy bájos miliőjü regény.)
Pengő 5.80 Korona 72.500.-

Biró Lajos: Házasság. Kötve. (A k
váló iró legújabb erkölcsregénye.)

Pengő 5.— Korona 62.500-
Gorkij: Gorgyejev Foma. (Egy szen­

vedélyes élet története. Gorkij 
reprezentatív regénye.)

Pengő 6.— Korona 75.000.
KaoSatö:

Hegedűs és Sándor rt.
könitkereikedésélei, a fiposti «Iliit

TaMoi M.

Szőrme- és Fehérnemű Áruházban Piac ucca 64, 
alkalmi fehérnemű- és harisnyaárusitás

3Madepolein hímzett női ing — —---------------- 24000
Madepolaln hímzett női nadrág-------- — — 24800
Fűzűvádő (lelbchen)-------------------------------  19000
Kétrészes garnitúra-------- -------------------------------  46000
Háromrészes garnitúra----------------------------------- 119000
Combiné--------------------------------------------------------  80000
Hálőing----------------------------------------------- 70000
Selyem comblné---------------------------------------------- 95000
Selyemnadrág---------------------------------------------- 87000
Selyem duplatalpu harisnya------------------------ 33000
Príma fátyolharisnya----------------------------------- 42000
Alkalmi fehérnemű- ét harisnyaárusitás 1

Oá
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Minden olcsó vámmal van átszámítva

SZABÓ és ZENGEVALD
röfös- és rövidáru üzletében, Szent Anna-u. 3. sz.

Naponként érkeznek újdonságok

Öntött és zománcozott

lemezedények
s mindenféle háztartási cikkek nagy lerakata
Sesztina Lajos

vasnagykereskedés
Debrecen, Piac ucca 23.

Bárki ingyen kap (
husvét vasárnapig vásárlási kötelezettség nélkül g 
egy pohár legfinomabb bármiféle likőrt annak 1 
a bebizonyítására, hogy a legfinomabb likő­

röket legolcsóbb árban árusítja a

Szilágysági szeszkereskedés
Csapó ucca 7. detail eladási osztálya.
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FESTÉKEK
a legszebb színekben, a 
legkiválóbb minőségben 
nagyon olcsón kaphatók
Stern festékOzletében

Plac-u. 10., a Bikával szemben.

Rádió
ás alkatrészek eladása, accumulátorok 
szakszerű töltése a 26 éve fennálló
Főldvirl-féle Debreceni Első 
Elektrotechnikai Gyárban, 
Széchenyi t!. 65. Telefon 168.

HDB l?E> *W3 Orth.

Sütemények
Pászkás kávé
egész ünnepen át kapható.

FARKAS IGNÁTZ
kóser cukrászdája

Pásti ucca 6.

Épület- és butorvasalások,
fournérok

Bészler Lajosnál
Széchenyl-it. 2.

Juh-gomolyát
a legmagasabb napi áron 
állandóan vásárolunk kész­

pénzfizetés ellenében.

Sajtgyár, Nagyhortobágy,
RÁDIÓ

készülékek és alkatrészek legolcsóbb 
és legjobb beszerzési ferrása. 

Akkumulátor töltés. 
FANTA ERNŐ Villamossági 
Vállalat Debrecen, Simonffy u. 7,

Telefon 10-10.

Bútorok
elismeiten legjobb minő­
ségben, eredeti gyári áron 

szerezhetők be a

Debreczeni Faipar rt.
városi üzletében

KIRÁLY-U, 4. s*.
Kedvező fizetési feltételek,

Részletfizetésre
is csinálok divatos tavaszi 

gyapjúszövetekből

férfi, fiú-és gyermek 
öltönyöket

méret után, divatlap szerint. 
Választott fazonra ugyanoly 
árban, mint amennyiért ké­
szen azt bárhol beszerez­
hetné. Tessék próbarendelési 
csinálni Raktáron tartunk 
káez tavaszi felöltőket, gummi- 
ktipenyegeket dús választékban.

Tegdes Károly utóda
Ciepő unna 8.

SítBIECZENl rtlHöETLCN PJlÁ*

OLCSÓ» DIVATOS! SZENZÁCIÓS?

s

Már az olcsóbb vámtarifa 
mellett a legszebb külföldi
tavaszi újdonságok megérkeztek
az Apolló Divatáruházba
Piac ucce 6 7. Vármegyeházzal szemben.
tavaszi kabátok és kabátanyagok (oltomán, ripsz, 
koverkot) női és férfi ruha- és kosztümszövetek, 
eredeti francia Lioni selymek, creppek, maróműinek, 
vásznak, zefirek, libertik, harisnyák, női és léríi 
fehérnemüuk divat és ár tekintetében Is wcmációsak.
Hitelképes egyének részletfizetésre is vásárolhatnak,

F ÓRIÁSI SELYEMVÁSÁR! <B8

PERZSA és más szőnyegekből, szoba­
összekötők ; futók, hencser- 
álvetök, ágy- és asztalterítők, 
paplanok, takarók, halinak és 

angóra bőrökből stb.
Aagy Húsvéti Vásárt rendez

Horn és Erdélyi Debrecen, Kossuth-utca 19.
a Ceokonal színházzal szemben. — Telefon 11-16.

Nem reklám, hanem valóság!
I, flór harisnya . . 33,000 K 
I, cernafatyol harisnya 39,000 „ 
Selyemharisnya , . , 35,000 „ 
I, selyem flór zokni . 33,000 „

I, pasztel zokni 
Cérna kesztyű . 
Reform nadrag 
Zsebkendő , ,

6,000
20,000
29,000

3,500

BÉCSI ÁRUHÁZ
Bádogos-utca 1., Tisza-palota, 
közvetlen a gyógyszertár mellett.

Divat-keztyük
(Párisi minták szerint) minden szín- és kivitelben 
kaphatók esetleg rendelésre rövid idő alatt készülnek

SCHÖN SÁNDOR keztyü-, kötszer 6« 
o r v o < I «UszertiribiB

PtBRfcCZEN, PIAC-UTCA 14. Csapó-utcasorok-

Ksatasu

Megkezdődött a TAVASZI NAGY CSIPKEVASAR
LANTOS M. vezetésével a HAJDÚSÁGI NÖIOIVATHAZBAN

CSAPÓ UCCA 1.
NŐI FEHÉRNEMŰ ÉS HARISNYA KÜLÖNLEGESSÉGEK 

órl»»| választékban, mealepö olcsó árban.

Elvállalok mindennemű szobadísz festést, 
színes és dombormű plasztls menyezetek 
és butorfestést a legegyszerűbbtől legdíszesebb 

kivitelig vidéken is.
Bleier József, Arany János-u. 9.

Bészler és Dávid vaskereskedése
a Kossuth szobor mellett.

Szántóvasak, tengelyek, kapák, ásók, ráf- 
vasak, láncok, szegek stb. nagy raktára.
Olcsó áraki 

mssm
Pontos kiszolgálás l

Szoboszlai-ut 1., KAHAN SAMU cég alatt

UJ FARAKTÁR
nyilt, ahol kizárólagosan sajtit termelésű, 
elsőrendű asztalos és mindennemű deszko- 
és építőanyagok szolid árban kerülnek eladásra.
Tűzifa vegontéteiekben. Telefon 282.

Különleges
finom és mindenféle

harisnyák
- öt vi I e gyéi I behoza'a! i. —

§ Szalag- és csipkeáruk, továbbá 
mindenféle rövid gaUntri áruk leg­

olcsóbb beszerzési forrása

Csillag Testvérek
kötött-, szövőit-, rövidáru nagykereskedő 

(lésében, Püspöki palota
KÁLVIN-TÉR 1. sx.

Nagytemplommal szemben.
Eredeti gyári árak Óriási 

választékos raktár.

Rádió.
GÖRCSÖS LAJOS

BATTMYANY-UTCA 26. 
Raktáron tart rádiókészülékeket 
ós ezek alketrészelt a legjutányo- 
sabb neplárban. Villamos selyem 

ernyők, Izzólámpák stb.

Húsvéti nagy 
hörisnyavásór!

Boginál
Büithyőny ucca 6.

Nol, férfi éi gyei mekharis- 
nyak, valamint keztyük a
legolcsóbb szabott árak mellett.

Libahús
kilója 12.000 K. 
HEISZ FARKAS

SIMONFFY UCCA, 
HALPIAC.

53SBS

GYENES ANTAL
központi fűtés, vízvezeték, csatornázás 

és fürdőberondezósl vállalata
DEBRECEN, ARANY JÁNOS UCCA 27.

TELEFON 9 37

KEREKPÁROK
kedvező fizetési feltételek mellett

Rosenberg és Hammer 
cégnél Piac ucca 8. Telefon 430.

Lakásdfsxitósl
kézi munkák

függönyök ágyterltök
készülnek

KLEIN IMRÉMÉNÉL
Darabos-utca 67.

Nem kerüí pénzébe!
Gyözödjbn meg, hogy butorszllk- 
sógletól nagyon olcsón szerezheti
be FENYVES bútoráruházá­

ban, Kistornyomnál.

HM

981. Vh. szám.

Árverési hirdeimény.
A debreceni kir járásbíróságnak

1925. Pk. 16.094. számú végzése foly­
tán 35.000.000 korona töke, ennek 
megítélt kamatai, 5.038.350 korona ed­
digi és,a még felmerülendő költségek 
behajtása végett dr. Eíslcr Mór II. 
ügyvéd által képviselt Áron Manó és 
I sa utódai, Reichmann Vilmos javára
1926. évi ápiílis ho 2. napjának d. e. 
10 órakor Alsójózsán. Rózsás-csárda 
háznál 24.600.000 K becsült ingók. u. 
m. búza. bútor, stb. bírói árverésen a 
legtöbbet ígérőnek, esetleg becsáron 
alól is eladatnak

Debrecen, 1926 
napján.

február hó 28.

Szilágyi Lajos 
bír. végrehajtó

; ' r
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APRÓ HIRDETÉSEK.
|e| HÁZASSÁG 11*1
HÁZASSÁGOKAT csak lobb körökbe0 

alánl megbízható diszkrét Fischer 
irodála Budapest. VIL, Dohány ucca 
68. 111. 14. 2090

|e I POST! !1®!
FIATALEMBER, művezető, oly csinos 

leánykát keres 20—25-i^, ki mozi­
partnere lenne, esetleg szerényen 
támogatnám. Leveleket Egyedül
jeligére kiadóhivatalba kérem. 3755

1*11 ELADÁS 1 e 1
TOJÁSFESTÉKEK minden színben, 

padló súroló por, kályha ezüstöző és 
parketlényesítö paszta kapható. 
Klein-ícstcküzlct, Arany János 10.,
udvarban._____________ _______2252

CEMENTLAPOK, betoncsövek, kut- 
gyüriik legolcsóbban beszerezhe­
tők Lukács Vilmos és Testvére ce­
mentáru gyárában Debrecen, Hal- 
van u. 7. ___________________ 2342

FACEMENTTETÖK javítását szak­
szerűen végzi Lukács Vilmos és 
Testvére, Debrecen, Hatvan u. 7.

2341

HÓFEHÉR KENYÉR........ 56W
BÚZA KENYÉR.................. 5210
félbarna kenyér .... 4100
BARNA KENYÉR............. 3410

a KORONA lerakataiban.
PIANÍNÓ uj 16.000,OUO-ert egymillió 

havi részletre eladó. Gartner ban­
góiénál, Széchenyi u. 15. 3770

CSAKNEM ni, finom drap kosztüm, 
férfi tavaszi kabát olcsón eladó. — j 
Sas _ucca_4„ I. emelet 4. 37 io

HÚSVÉTI vizesugorka, hordóskáposz 
ta, cékla, cibere kapható Simonffy 
5. Kornhauser.    3774

KERÉKPÁROK javítása és eladása
legolcsóbban Nagy műszerésznél, 
Simonffy u. 19.________________ 3773

RÓZSA vetókrumpli eladó Simonffy 
ucca 33., Lehotainál.__________ ?395 J

FlSKOLTY uriszabó üzlete Piac ucca 
64. Munkákban, árakban vezet. 3093

ÓRAJAV1TAST bármilyen komplikál­
tat, olcsó árban vállalok. Schiit- 
maun órás üzletében, Piac u. 67. ^

ERDŐS kárpitos Simonffy ucca 13. 
Kész hcncserek, díványok kapha­
tók    3772

ELADÓ a Csapókertben Báthory u. 
46. alatt egy darab szülőföld, amely 
1893 négyszögöl. Bővebb felvilágo­
sítást ad Gábor Dániel, Kút u. 56. 
sz.  3777

ÉLESZTŐS, cukros ládák bármilyen 
mennyiségben kaphatók. Csapó 19. 
Élesztős üzlet. _______3698

OLCSÓN, szépen plisséroz Farkas 
Bella utóda, Külsővásártér 16,, 
Arany János uccuval szemben. 3677

AJTÓK, ablakok, szoba és konyha­
bútorok, portálok festését és zo- 
máncozását olcsón vállalom. Bíbo­
rokból férgeket felelősséggel kiir­
tok. Lövinger Dániel mázoló és fé­
nyező, Nap ucca 11.__

ANGOL férfi- és nőiszövetek mélyen 
leszállított árban Weisz Ignátz és 
Mór cégnél, Piac 73. alatt. 3342

B1RTOKELADAS. Debrecentől 13 km. 
távolságra a hosszupálvii kövesül 
mellett elterülő 342 kát. hold 
„Szabó-tiszta“ elnevezésű birtokot 
a rajta lévő épületekkel együtt 
egészben, vagy parcellákban is el­
adjuk. Ügynököket nem díjazunk. 
Dr, Hódv és dr. Böszörményi ügy­
védek, Piac u, 77. Telefon 7—80,

3662
ELADÓ Bihar megye egyik forgalmas 

községében egy ház szatócsüzlettel, 
korlátolt italméréssel és egyedül­
álló hentes- és mésí árosüzlet lel. 
Cím a kiadóhivatalban. 3719

HA jó és olcsó likőröket akar bus- 
vétra, akkor kóstolja meg ingyen, 
vásárlási kötelezettség nélkül a 
Szilágyság! szeszkereskedés Csapó 
ucca 7., likőrjeit Sok pénzt fog 
megtakarítani._____ _ 3583

CSEMEGÉT és fűszert legolcsóbban 
vásárolhat Sniró Sámuelnénál. 
Szentanna ucca 5,____________2,165

KÉZIMUNKA anyagok, előraizolások. 
azsurozás. endllzés gépen legol­
csóbban Szilágyinál, Széchenyi 1.

______________ ________25.17
BAKOS ISTVÁN vaskereskedést, 

Csapó ucca 88. Mindennemű vas­
áruk olcsó beszerzési forrása. 2789 

PÉNZTÁRCÁT, retikült, bőröndöt jól 
csak Feuerman bőröndösncl vehet. 
Piac u. 44. 7190

SÍRKÖVEK műkőből, terméskőből ol­
csón kaphatók Debreceni Mükő- 
gyárnál. Fürdő u. 2.___________275,3

LEGJOBBAK és a legolcsóbbak a 
Griinwald cipő tizem gyártmányai, 
Sas ucca._________________ 2151

TŰZIFA és szén legelőnyösebb for­
rása Erdélyi tűzifa behozatali rt. 
Telefon 12--50 és 10—93. 2751

ÉLŐ- ÉS MŰVIRÁG, sirkoszoruk, al­
kalmi csokrok Ízlésesen és olcsón 
kaphatók készen és megrendelésre. 
Széli Sándorné, Csapó ucca 81.

__ _ 2788
HA elegánsan óhajt ruházkodni, for­

duljon Séllyci József uridivat sza­
bóhoz, Pélcrfia ucca 12. 3462

BÁRMILYEN komplikált órák favltá- 
sát vállalom. Ékszerek a legolcsóbb 
árban. Zola mliórás. Bádogos ucca 
2. 2436

ELSŐRANGÚ kárpitosmunkákat 
szil Szabó József, Varga ucca 1. --
Berzsel-fotelek és garnitúrák raktá­
ron.__________________  _ 3783

ELADÓ két nyilas príma szőlő. Po- 
roszlay ut 44., azonnal beköltözhető 
két szobás lakással. Értekezni Nagy 
József szűcsnél, Szent Anna 3. 3765

EGY cimbalom eladó Barcsai telep, 
Leiningcn ucca 7._____________ 3764

ZAMATOS házibor, bakator és faj- 
szőlőkből literenkinl 10.000 K. Kap­
ható mindennap. Poroszlay ut o3.

3758

1 LISZTIG ERNŐ asztalos mester. De­
ák Ferenc ucca 10. Vállal ülőbú­
torokat. berendezéseket, épület műn 
kákát. Kész konvhaberendezvsek
részletre fs kaphatók._________

EGY körüféses hajtókocsi eladó. Ceg­
léd ucca 20. szám.____________ 3771

SELYEM- és szalmakalapok olcsón 
szerezhetők be, Malta Anna, Cse- 
metc u. 10.____  3560

VÍZVEZETÉKET, fűrdóberendezéseket 
kedvezményes fizetési feltételek mel­
lett szakszerűen készít és lavlt Ko­
vács Ovula szerelőmester. Szent 
anna ucca 3.______________ 2144

DEBRECZENSZKY ISTVÁN kárpitos 
Halköz 4. Kész hencserek, dívá­
nyok, szalon bőr- és berzsely gar­
nitúrák állandóan raktáron. Javítá­
sokat jutányosán készít. 2275

HiaiW lütl-U.vati mix-on. -
egy hold szőlővel jutányos áron el 
adó. Értekezni Honvéd ucca 9/H

HARISNYAK, csipkék, rövidáruk leg­
olcsóbban legnagyobb választékban 
Binétlmél, Hatvan ucca 1. 3191

ITT az olcsóság! hulláin Goldberger- 
nél, déligyümölcsökben, stb., pince- 
flzletében kicsinyben és nagyban. 
Csapó ucca 21. Telefon 14—14.

2973

Lucergameg 
Lóheremag 
Takarmány- és 
Cukorrépamagvak 
Bükköny 
Muharmag

nagyban ás kicsinyben kaphatók

Deutsch Albert és Fia
cégnél.

Sodrony ágybetétet
legjobb minőségben készít

NEUMANN, Péterfla-utca 19.

kötvényeket vesz, kény- 
szerkölcsön hátralékot

befizet

Dr. Balázs Jenő bankháza
Piac-utca 89. Telefon 143.

1 1 & 1 VEGYES 1 1*1

HATVAN uccai kertben Diófa ucca 38. 
szám 1 hold szőlő 2 szobás lakással 
eladó, esetleg bérbeadó. Értekezni 
Vörösmarthy ucca t. 3766

BUTORZS1NÓRT, gömbölyűt, laposat 
olcsón készít Barcza paszományos, 
Degenfeld tér 3.____ ______ W9

HARISNYAFEJELÉST legjobban, leg­
olcsóbban zsinór-paszománygy ár­
ban, Piac u. 32., udvarban. 3092

JÓM1NÖSÉGÜ cscrtégla kapható Tóth 
és Sebestyén Kishegyes! úti tégla­
gyárából. Az eladást eszközli a 
Debreceni Mitkőgyár r.-t., Fürdő 
ucca 2. Telelőn 10-—93.____ 3754

BÖSZÖRMÉNYI LÁSZLÓ földek, há­
zak, kertek, bérletek közvetítő iro­
dája, Miklós ucca 7.__________ 3245

SODRONYÁGYBETÉTEK legjobb mi­
nőségben 170.000 koronáért, egyéb 
vas- és rézbutor gyári árban be­
szerezhetők ! Debreceni Vasbutor- 
gyár Részvénytársaságnál._____ 3571

DÉ1.1GYŰMÖLCS. CUKORKA és 
csemege nagyban és kicsinyben 
legolcsóbban kapható Steinbcrger- 
ncl. Piac ucca 75.____________ 2690

aESTÉKEK. lakkok, firnisz. zomán­
cok. legfinomabb szoba padlólakkok 
legolcsóbban kapható. Klein Vilmos 
Aranv János 10.. udvarban. 2213

BETONCSERÉP, cementlap. kút- 
Kviirti legolcsóbban beszerezhető 
Krausz Albert cementgyárában. 
Kísliegyesi-ut 2. Telefon 307. 2573

ÉN NALAM már mindenki megkap, 
hatja A kél árvát t-töl 113-ig, a 
Koldus grólnét 1-től végig és meg­
jelent Az amerikai leány 19, füzetig. 
Aki a 2. füzetet megveszi, ingyen 
kapja az 1. füzetet és még más fü­
zetek is kaphatók. Vészeli István, 
Csapó u. 17., újság- és gyiimölcs- 
pavillon.___________________ 3314

LEGDIVATOSABB kalapok, estélyi, 
uccai ruhák, alakítások bámulatos 
olcsón kaphatók és készülnek „Bel­
városiban“, Kossuth ucca 26. 3578

LEGOLCSÓBB árakon kedvezményes 
részletfizetésre beszerezhetők kira­
kat-ár szerint rőfös, úri és női 
divatcikkek, meunyasszonyi kelen­
gyék, rendkívül előnyös feltételek 
mellett. Kertész Jenő, Piac u. 19.

3072
ÉKSZERT részletfizetésre adok. — 

Schitfmann ékszerész, Piac u. 67 
I  32J2

LEGJOBB minőségit tűzifát, porosz- 
szenet. meszet és mindennemű éplt- 

I kezesi és tüzelési anyagot szállít 
Scblffmann. Pesti ucca 3. és Károly 
Ferenc József ut 6. Telefon 852.

2670

FEST, TISZTIT vegyileg kiváló szé­
pen legolcsóbban Libándi, Debre­
cen, Péterfia 4._____  3320

SZENTPÉTERY Sándor kárpitos, 
Piac ucca 75. Díványok, hcncse­
rek. garnitúrák raktáron. 2579

KIADÓ csinosan bútorozott szoba 2 
személyre. Esetleg konyhával, azon­
nal elfoglalható. Arany János ucca 
36.__________________________  3780

REUMASOK figyelmébe ! Aki a 
Hajdúszoboszlói hőforrás kitűnő ha­
tású gyógyvizét óhajtja használni, 
lakást és ellátást kaphat özv. Stei­
ner Adolínénál, Gátitóth u. Vizet 
házhoz szállíttatom. 3779

CSAPÓ UCCA 67., Bálint József 
asztalos ajánlja saját készítésű bú­
torait.   2790

MÁRVÁNYMOZAIK, cementlapok, 
betonáruk, mindenféle építési anya­
gok legolcsóbban beszerezhetők 
Debreceni Mükőgvárnál. Fürdő u. 2.

________2757
VASÁRUK, edények, keritésionatok, 

kapák, kaszák, Nagy vasüzletébcn, 
Csapó uccai forduló. 2787

POLOSKAIRTAST, lakások vizsgálá- 
sál felelősséggel vállalom, poloska­
szer kapható. Kossuth ucca 47 , Ná- 
nássy. 375i J

I »I KERESLET pl
BEJÁRÓ szobaleányt keresek, csakis 

jo bizonyítvánnyal. Geiger, Piac 
ucca 81. 3785

KIFUTÓ fiú íelvétetik Gárdos-könvv- 
kereskedésben, püspöki palota. Je­
lentkezés szombaton. 3784

GYORS- és gépirónő azonnali belé­
pésre alkalmazást keres. „Gyorsiró- 
nö" jeligére a kiadóba. _ _ 3759

GYAKORLOTT ügyes kenyeres lányt 
felvesz a Margit-park vendéglő.

3733
MEGBÍZHATÓ szobalány ajánlkozik 

bosszú bizonyítvánnyal csakis jobb 
házhoz, április elsejére. „Hűséges" 
jeligére a kiadóba.3752

KÉT IRODAHELYISÉG iparkamará­
ban azonnalra, jutányosán kiadó. — 
Werbőczy ucca 4„ 1 Gálné. 3748

UCCAI bútorozott szoba esetleg für­
dőszoba használattal azonnal ki­
adó. Arany Bika-bérház, 11. emelet, 
2. szám.______________________3T"c)

A PATAKY ingatlanforgalmi, pénz­
kölcsönt közvetítő és gazdatiszte­
ket elhelyező irodája Csapó ucca 
19., keresztépület 2974

KÜLÖN BEJÁRATÚ bútorozott szoba 
kiadó. Szepességi ucca 27. hátul az 
udvarban 3762

NÉMETÜL tanulhat, biztos sikerrel, 
leggyorsabban, legolcsóbban, szüle­
teti német ürménél, (Esti tanfolyam 
is.) Darabos u. 7. szám. 3012

H

FŰSZERES SEGÉD bármilyen mun­
kára havi 500 ezer koronáért el­
megy. Levelet Htiszti Kálmán címre 
Túcóskcrt Nemes ucca b. sz. 3691

AJDU MEGYE és környékén nagy
kiterjedésű ismeretségi körrel ren 
delkczfi ny. tisztviselőt, vagy la 
szakmában jártas egyént feles társ 
ként bevesz fakereskedelmi válla­
lat. Cimet a kiadóba kérjük beadni. 

_______ _____  3090
NDL1ZÉST. csipkebeadást vállal 
Nairv Gvula műhimző. lózsef kit 
herceg 3. ______.__________2230

LAPKIHORDÓ ASSZONY felvétetik , 
Debreceni Független Újság kiadó­
hivatalában. Piac u. 49.

E

ANGOR ANTAL épület és but"/ 
a-./talos Debrecen. Csapó ucca '>■ 
Vállal v szakmába mindenféle mun­
kák készítését, iavitását. ízléses kr- 
vitelbe, méltányos árak mellett. 2509

SZÉP, világos szoba butorozatlanul 
irodának kiadó. Arany János u, 2„ 
II. 9.____________________  3417

FÉMARUGYAR Hunyadi uc.ca 1. kor­
csolyákat köszörül, komplikált szer­
számgépeket javít, készít, minden, 
féle szakmai bérmunkát kitünően, 
olcsón eszközöl.__________ 2144

KOTRÁS László katonai, polgári 
sapkakészitó. Piac ucca 89. 2452

MODERN 3 szobás lakás átadó. Érte- 
kezni lehet dr. Jakabovits Juzsci 
ügyvédi irodában Piac uccaj!7. n

KIADÓ azonnalra egy szép nagy szo­
ba konyhával albérletbe Értekezés 
Eme rich, Hatvan ucca H).

SZOBA, KONYHA, bútor eladó, azon- 
nal beköltözhető, hrtekezhc 
Független Újság nyomdájában. W 
szint, 12—2 óráig.

V l LKÁN téglagyár feiszeroléss|l' 
üzemképes állapotban <-g
Grünberger ügyvédnél, li1 ^j4

KÜLÖNBEjIrATU borozott «oj» 
fürdőszoba használattal a 1 ^684
adó Gyémántnál, Eine 5*.

KÜLÖN BE JÁR ATU szoba lr0.^n5g, 
azonnal kiadó Gyémántra , ^5

FUVAROZÁST vállalok
úgymint költöztetést, Ho '^^
galöldet íeketeíöldct v^ic_
tűzifát szénsalakot, építés ^
két, téglát és bármi egyebe*. I r 
Károly Ferencz Józscf-ut ív. J7()2 
fon 800. Tóth.    '

MENEKÜLT ÓRÁS 
meglepő olcsón vállal 
Rákóczi 11 36- *'■

Nyomatott Hegedű» e* Sándm írod»luil e* nyomdai iá**venytár»a»ag köev vnyowUaiaban Piac ucc* «L szám


